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Târgul educațional pentru elevii 
timișeni, în pragul unei noi ediții

Sorin Leoveanu, 
nominalizat la premiile 
UNITER 

UNITER a făcut publică lista de nominalizărilor pentru ediția 
din acest an a premiilor. Teatrul Național din Timișoara a anunțat 
că Sorin Leoveanu a fost nominalizat la Premiul UNITER pentru 
cel mai bun actor în rol secundar pentru personajele pe care le 
interpretează în spectacolul “Richard al III - lea” de William Sha-
kespeare, în regia lui Radu Iacoban. “«Richard AL III - lea» este 
spectacolul care a consolidat prezența pe scena Teatrului Național 
a bine-cunoscutului actor, deținător a două premii UNITER pentru 
cel mai bun actor în rol secundar (2009) și pentru cel mai bun actor 
în rol principal (2012), precum și a unei nominalizări 
în 2015.

România, pe locul 36 
în topul datoriilor

A fost publicată lista celor mai îndatorate state din lume în tri-
mestrul 4 al anului 2025. Astfel, nivelurile globale ale datoriei rămân 
ridicate în marile economii, mai multe țări având o datorie totală 
care depășește 300% din PIB, potrivit VisualCapitalist. Cele mai 
recente date provin de la Monitorul global al datoriei al Institutului 
de Finanțe Internaționale. Clasamentul combină datoria populației, 
a companiilor și a guvernului. Datele reflectă situația din trimestrul 
al patrulea din 2025.

România se află pe poziția a 36-a în clasamentul global al da-
toriilor. Potrivit datelor, datoria totală a României este de 102% din 
PIB. Datoria populației reprezintă 11% din PIB, datoria compani-
ilor este de 29%, iar cea guvernamentală ajunge 
la 61%.

“Picături de Viață – Împreună 
împotriva cancerului”
Un proiect al Asociației Onco Timiș, înscris la Timotion 12
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Timișoara va găzdui și în 
acest an un eveniment care a 
reușit să aducă împreună, cu 
rezultate notabile, sportul și 
solidaritatea. Ajuns la a 12-a 
ediție, Timotion - Organizat de 
Fundația Comunitară Timișoara 
și Clubul Sportiv Alergotura, își 
propune să adune fonduri pen-
tru un număr record de 42 de 
proiecte comunitare din județele 
Timiș, Arad, Caraș-Severin și 
Hunedoara. Printre aceste pro-
iecte figurează și cel intitulat 
„Picături de Viață – Împreună 
împotriva cancerului”, inițiat de 
Asociația Onco Timiș și care are 
ca obiectiv creșterea siguranței 
și preciziei tratamentelor on-
cologice prin achiziția de infu-
zomate moderne și a truselor 
compatibile cu acestea.

De ce sunt atât de impor-
tante aceste achiziții? Deoarece 
infuzomatul, echipament me-
dical esențial în administrarea 
intravenoasă a chimioterapiei și 
imunoterapiei, nu este doar un 

aparat medical. Este siguranță. 
Este precizie. Este speranță. 
Infuzomatul funcționează ca o 
pompă volumetrică inteligentă, 

cu sistem integrat de control, 
care permite dozarea compu-
terizată strictă a tratamentelor. 
Acest lucru înseamnă:

- reducerea riscului de eroa-
re;

- creșterea siguranței paci-
entului;

- administrare controlată și 
constantă a medicamentelor;

- alinierea actului medical la 
standardele europene moder-
ne.

În prezent, la centrul oncolo-
gic Oncocenter, din cauza resur-
selor limitate, doar aproximativ 
20% dintre tratamentele lunare 
sunt administrate cu tehnologie 
de precizie. Diferența înseamnă 
vulnerabilitate și presiune su-
plimentară asupra personalului 
medical și a pacienților. Pentru 
realizarea proiectului „Picături 
de Viață – Împreună împotri-
va cancerului”, este necesară 
suma de 62.500 lei.

Banii vor fi folosiți pentru 
achiziționarea de infuzomate 
performante, de truse com-
patibile, și pentru creșterea 
capacității de administrare sigu-
ră a tratamentelor oncologice.

Participanții la Timotion 
care doresc să susțină acest 
demers al Asociației Onco Timiș 
o pot face selectând proiectul 
„Picături de Viață – Împreună 
împotriva cancerului”, de pe pa-
gina timotion.ro/editii/timoti-
on-2026/proiecte/

Donații pot fi făcute și de cei 
care nu participă la Timotion, la 
adresa http://timotion.ro/.../pi-
caturi-de-viata-impreuna.../. 
Timotion 12 va avea loc în data 
de 10 mai 2026, în Piața Iancu 
Huniade din Timișoara, înscri-
erile fiind deschise până la 20 
aprilie 2026.

MIHAELA ROȘA

Sorin Leoveanu, nominalizat 
la premiile UNITER 

Într-o montare de mare finețe 
și complexitate, cunoscutul regi-
zor de teatru Radu Iacoban i-a 
încredințat lui Sorin Leoveanu 
nu unul, ci două personaje deo-
sebit de complexe. Astfel, Lady 
Margaret, rol pe care Sorin Leo-
veanu îl asumă într-un travesti 
formal, este un personaj pe 
care Shakespeare l-a imaginat 
la granița dintre realitate și fan-
tastic. Reprezintă practic o ex-
presie a forței supraomenești a 
unui spirit ținut în trup prin ură 
și prin durere, în vreme ce Cla-
rence – victima perfectă pentru 
Richard și prima, de altfel – este 
un rol care oferă interpretului 
său profunzime și claritate de-
plină, prin dimensiunea mo-
rală pe care o recuperează în 
fața morții. Direcțiile artistice 
și principiile fundamentale ale 
Teatrului Național din Timișoara 
primesc astfel o nouă validare 
de prestigiu prin nominalizarea 

actorului Sorin Leoveanu de 
către cei trei membri ai juriului 
de nominalizări – Oana Borș, 
Iulia Popovici și Mihai Bre-
zeanu. Această recunoaștere 
subliniază capacitatea Teatru-
lui Național din Timișoara de a 

genera formule teatrale inova-
toare, consolidându-și rolul de 
catalizator al creativității pentru 
artiști și spectatori deopotrivă”, 
au transmis reprezentanţii Naţi-
onalului timişorean.

CODRINA DIANA TOMOV

“Picături de Viață – Împreună 
împotriva cancerului”
Un proiect al Asociației Onco Timiș, înscris la Timotion 12

Două noi sensuri 
giratorii între Timișoara 
și Buziaș

 Alfred Simonis, președintele Consiliului Județean Timiș (CJT), 
a dat ordinul de începere a lucrărilor pentru amenajarea a două 
noi sensuri giratorii pe șoseaua care leagă Timișoara de Buziaș, la 
intersecțiile cu drumurile spre Sacoșu Turcesc și spre Albina. Pro-
iectul vizează creșterea siguranței și fluidizarea traficului din zonă. 
”Am dat ordinul de începere a lucrărilor pentru amenajarea a două 
noi sensuri giratorii pe șoseaua care leagă Timișoara de Buziaș. 
Este vorba despre intersecțiile cu drumurile spre Sacoșu Turcesc 
și spre Albina. Sunt două dintre cele mai periculoase intersecții din 

județ, locuri în care, de-a lungul timpului, s-au produs zeci de ac-
cidente. Noile girații vor asigura o mai bună fluență a circulației 
și, mai ales, vor contribui la reducerea numărului de accidente”, 
spune Alfred Simonis. La intersecția Drumului Județean 592 cu 
592A, la Sacoșu Turcesc, pe lângă sensul giratoriu vor fi ame-
najate și o bandă dedicată direcției de deplasare dinspre Buziaș 
spre Timișoara și una separată pentru virajul la dreapta, pe relația 
Timișoara – Sacoșu Turcesc. La Albina, girația va fi construită la 
intersecția dintre șoseaua Timișoara – Buziaș și strada Hodoș. Axul 
drumului a fost fixat astfel încât proiectul de lărgire la patru benzi și 
legătura cu Autostrada A9 să fie sincronizate. ”Pe lângă cele două 
sensuri, vor mai fi amenajate stații de autobuz, trotuare și un drum 
de acces către proprietățile din zonă. Vom continua să modernizăm 
intersecțiile periculoase de pe drumurile județene, pentru că infra-
structura nu înseamnă doar asfalt, ci și siguranță pentru timișeni”, 
menționează președintele CJT.

MIHAELA ROȘA

Bărbat ucis pe un câmp
Oamenii legii din cadrul Poliției Orașului Făget – Secția 10 

Rurală au fost sesizați, prin apel la SNUAU 112 de către propri-
etarul unei stâne, cu privire la faptul că pe un câmp din proximi-
tatea localității Curtea din județul Timiş ar fi avut loc un conflict 
între două persoane, existând suspiciunea ca una dintre ele să 
fie decedată. Polițiștii s-au deplasat de urgență la locul indicat, 
iar în urma verificărilor efectuate au constatat că sesizarea se 
confirmă. Într-o anexă situată pe câmp, a fost găsit un bărbat 
decedat în vârstă de 46 de ani, care prezenta urme de violență. 
Persoana bănuită de crimă a părăsit locul faptei, însă a fost de-
pistată la scurt timp de către polițiștii lugojeni, în proximitatea 
localității Tapia, stabilindu-se că este vorba despre un bărbat în 
vârstă de 42 de ani. Bărbatul a fost observat de către o polițistă 
din Lugoj, aflată în timpul liber, care l-a urmărit până la sosirea 
echipajelor de poliție. Polițiștii continuă cercetările, sub coordo-
narea procurorului de caz din cadrul Parchetului de pe lângă Tri-
bunalul Timiș, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de omor. (A.T.)
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Alianța Timișoara Uni-
versitară (ATU), în partene-
riat cu Inspectoratul Școlar 
Județean Timiș, organizează 
cea de-a patre ediție a Târgului 
educațional „Timișoara – ATU 

pentru educația ta”, un eveni-
ment mult-așteptat dedicat ele-
vilor din clasele a XI-a și a XII-a 
din judetul Timiș. Această ediție 
a Târgului educațional se va 
desfășura miercuri, 18 martie, 

în intervalul orar 9:00 – 15:00, 
la Timișoara Convention Cen-
ter (strada Mărășești nr. 1–3). 
“Evenimentul oferă liceenilor 
din județul Timiș oportunitatea 
de a explora, într-un singur loc, 
oferta academică din Timișoara 
și de a înțelege mai bine ceea 
ce înseamnă viața universitară, 
dincolo de broșuri și prezentări 
online: campus, comunitate, 
specializări, trasee profesionale 
și oportunități de implicare”, au 
transmis organizatorii.

La ediția din acest an, cele 
patru universități de stat din 
municipiul de pe Bega își vor 
prezenta oferta educațională 
pentru anul universitar 2026–
2027, în cadrul standurilor de-
dicate și al întâlnirilor directe 
cu reprezentanții instituțiilor de 
învățământ. Pe toată durata târ-
gului, elevii vor avea posibilitatea 
să afle cât mai multe informații 
actualizate despre programe-
le de studii (licență și progra-

me conexe), despre condițiile 
și calendarul de admitere în 
învățământul superior, precum 
și despre facilitățile puse la 
dispoziție de universități (labora-
toare, biblioteci, baze sportive, 
servicii pentru studenți). Totoda-
tă, reprezentanții universităților 
vor prezenta elemente esențiale 

pentru cei care își fac planuri 
pentru următorii ani: structura 
specializărilor, competențele 
dobândite, profilul absolven-
tului, legătura cu piața muncii 
și exemple de direcții profesio-
nale în care pot ajunge viitorii 
studenți.

GIANINA IANĂȘ

România, pe locul 36 
în topul datoriilor

Târgul educațional pentru elevii timișeni, 
în pragul unei noi ediții

Comparativ cu marile eco-
nomii dezvoltate, nivelul datoriei 
României rămâne unul moderat. 
Valoarea totală este semnifica-
tiv sub cea a liderilor globali. În 
ierarhia statelor datornice, Hong 
Kong-ul ocupă primul loc, cu o 
datorie totală de 380% din PIB. 
Doar datoria companiilor re-
prezintă 227% din PIB. Datoria 
guvernamentală este de 67%, 
iar cea a gospodăriilor ajunge 
la 86%. Japonia urmează cu o 
datorie totală de 372% din PIB. 
Datoria guvernamentală se 
apropie de 199% din PIB. Dato-
ria companiilor este de 113%, iar 
cea a populației de 60%. Singa-
pore completează podiumul, cu 
347% din PIB. Franța și Canada 
depășesc, de asemenea, pragul 
de 300%. Statele Unite se află 
pe locul șapte, cu 264% din PIB. 
Datoria guvernamentală condu-
ce, cu 123%, fiind urmată de da-
toria corporativă, de 73%. Multe 
economii avansate au crescut 
împrumuturile după crizele suc-
cesive. Măsurile de stimulare 
din timpul pandemiei și cheltu-
ielile pentru apărare au majorat 
deficitele, iar creșterea ratelor 
dobânzilor pune acum presiune 
pe gospodării și companii. Per-
turbările din transportul maritim 
și riscurile geopolitice afectează 
piețele. Sustenabilitatea datoriei 
rămâne o preocupare majoră 
la nivel global. Franța este cea 
mai îndatorată economie euro-
peană din top, ocupând locul 4 
la nivel global, cu o datorie to-
tală de 326% din PIB. Datoria 
companiilor este cea mai ridica-
tă componentă, la 156%, urma-
tă de datoria guvernamentală 
de 110% și cea a populației de 
59%. Italia se află pe locul 9, cu 
un nivel total al datoriei de 236% 

din PIB. În cazul său, datoria 
publică este dominantă, ajun-
gând la 141%, în timp ce da-
toria companiilor este de 59%, 
iar cea a gospodăriilor de 36%. 
Marea Britanie ocupă locul 13, 
cu o datorie totală de 214% din 
PIB. Datoria populației reprezin-
tă 74% din PIB, datoria compa-
niilor este de 59%, iar datoria 
guvernamentală ajunge la 81%. 
Germania este pe locul 14, cu o 
datorie totală de 200% din PIB, 
unde datoria companiilor are 
cea mai mare pondere – 89%, 

urmată de datoria guvernamen-
tală (63%) și de cea a populației 
(49%). Ungaria se situează pe 
locul 21, cu o datorie totală de 
161% din PIB. Structura este: 
70% datorie corporativă, 73% 
datorie guvernamentală și 18% 
datorie a populației. Cehia ocu-
pă locul 30, cu o datorie totală 
de 129% din PIB, din care 32% 
reprezintă datoria populației, 
51% datoria companiilor și 47% 
datoria guvernamentală. Rusia 
se află pe locul 31, cu 127% din 
PIB, structura fiind formată din 
21% datorie a populației, 79% 
datorie corporativă și 27% dato-
rie guvernamentală. În ansam-
blu, economiile vest-europene 
prezintă niveluri mai ridicate ale 
datoriei totale, în timp ce statele 
din Europa Centrală și de Est se 
situează în partea inferioară a 
clasamentului global.

Trei regiuni își consolidează 
colaborarea în cadrul rețelei IGCAT
Un parteneriat strategic pentru promovarea națională prin gastronomie

Harghita, Banatul și Dobrogea au oficializat 
semnarea unui Acord de Parteneriat privind coo-
perarea între Regiunile Gastronomice Europene, 
marcând un nou pas într-o colaborare deja activă 
și consolidând o abordare comună de reprezen-
tare a României la nivel european. Acordul sem-
nat reunește: Harghita – Regiune Gastronomică 
Europeană 2027, prin Asociația de Dezvoltare 
Intercomunitară Harghita (Visit Harghita); Banat 
– Candidat Regiune Gastronomică Europeană 
2028, prin Asociația pentru Promovarea și Dez-

voltarea Turismului în județul Timiș (Visit Timiș); 
Dobrogea – Candidat Regiune Gastronomică Eu-
ropeană 2029, prin Uniunea Națională a Patrona-
tului Român – Regiunea Sud-Est. Parteneriatul se 
desfășoară în cadrul rețelei coordonate de IGCAT 
– International Institute of Gastronomy, Culture, 
Arts and Tourism, organizația care acordă titlul de 
Regiune Gastronomică Europeană și promovea-
ză dezvoltarea regională prin patrimoniu alimen-
tar, sustenabilitate și cooperare internațională.

De la colaborare informală, la 
cadru strategic comun

În ultimii ani, cele trei regiuni au colaborat 
constant prin schimburi de bune practici, consul-
tări strategice și sprijin reciproc în procesul de 
dezvoltare și implementare a programelor aferen-
te titlului. Prin acest acord, colaborarea capătă 
un cadru formal și direcții clare de acțiune, care 

includ: un schimb de experiență și expertiză între 
regiuni; un sprijin reciproc în pregătirea și valorifi-
carea titlului; participări și reprezentări comune la 
nivel național și internațional; inițiative coordonate 
de promovare; consolidarea unei voci comune a 
României în rețeaua Regiunilor Gastronomice Eu-
ropene. Totodată, parteneriatul permite dezvolta-
rea de proiecte interregionale, rute gastronomice, 
inițiative dedicate producătorilor locali și tinerilor 
bucătari, precum și atragerea de finanțări pentru 
proiecte cu impact european.

O voce națională construită prin 
forța regiunilor

Harghita, Banatul și Dobrogea reprezintă 
identități culturale distincte, tradiții culinare di-
verse și comunități cu specific propriu. Împreună 
însă, ele contribuie la conturarea unei imagini co-
erente și credibile a României în cadrul rețelei IG-
CAT. Prin această alianță, cele trei regiuni trans-
mit un mesaj clar: dezvoltarea prin gastronomie 
nu este un demers izolat, ci o strategie națională 
bazată pe cooperare, complementaritate și viziu-
ne pe termen lung. Parteneriatul se bazează pe 
principii de egalitate, transparență și respect re-
ciproc și urmărește valorificarea gastronomiei ca 
instrument de dezvoltare culturală, economică și 
turistică.
Despre IGCAT și titlul de Regiune 

Gastronomică Europeană
IGCAT (International Institute of Gastro-

nomy, Culture, Arts and Tourism) este organizația 
internațională care coordonează platforma Eu-
ropean Region of Gastronomy, susținând regi-
unile în promovarea patrimoniului alimentar, a 
sustenabilității, educației și dezvoltării teritoriale 
prin cooperare europeană. Prin acest parteneri-
at, Harghita, Banatul și Dobrogea contribuie activ 
la consolidarea poziției României în cadrul rețelei 
IGCAT și la transformarea gastronomiei într-un 
vector strategic de vizibilitate și dezvoltare pe ter-
men lung. Pentru a rămâne la curent cu ultimele 
noutăți din domeniul turistic și cultural din județul 
Timiș, ne puteți urmări pe paginile noastre de so-
cial media: Facebook: @Visit Timiș; Facebook: @
Banat - Regiune Gastronomică Europeană; Insta-
gram: @visit.timis.

MIHAELA ROȘA
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Marele Circ intră într-o nouă eră
Noul sezon din Formula 

1, care va debuta duminică, la 
Melbourne, cu Marele Premiu al 
Australiei, este marcat de mo-
dificările majore introduse înce-
pând din acest an care indică o 
nouă eră în acest sport, conform 
Reuters și Agerpres. Campio-
nul mondial Lando Norris are 

inscripționat pe monopostul său 
numărul 1 pentru prima dată 
după ce a cucerit titlul în 2025 și 
a pus capăt dominației de patru 
ani la rând a lui Max Verstappen 
și a echipei sale Red Bull. Moto-
rul și noile modificări ale șasiului 
sunt cele mai importante in-
troduse de decenii în ‘’Marele 
Circ’’. Mașinile sunt mai mici, 
mai scurte, mai ușoare, cu o de-
limitare aproape egală de circa 
50-50% între puterea electrică 
și motorul de combustie, pre-
cum și faptul că rulează 100% 
pe combustibil sustenabil avan-
sat. Anvelopele Pirelli sunt, de 
asemenea, mai înguste. Vechiul 
sistem DRS a dispărut, fiind în-
locuit de aerodinamica activă 
care permite controlul ajustabil 
al părții din față a monopostului 
și a aripilor spate, precum și un 
nou mod de depășire controlat 
de pilot, precum și de butonul 
de supraturare (boost). Red Bull 
își face pentru prima dată pro-
priul motor și, de asemenea, 
pentru echipa filială Racing Bul-
ls. Fostul furnizor al motorului, 
compania Honda, are acum un 
contract de exclusivitate cu As-
ton Martin. Pilotul britanic Arvid 
Lindblad de la Racing Bulls este 
singurul debutant. În vârstă de 
18 ani, el este cel mai tânăr pilot 
britanic de Formula 1, doborând 
recordul lui Oliver Bearman care 
a avut 18 ani atunci când a de-
butat la Ferrari în 2024. Lindblad 
este de asemenea al patrulea 
cel mai tânăr pilot de Formula 
1 din istorie după Verstappen, 
Lance Stroll și Kimi Antonelli. 
Arvid Lindblad l-a înlocuit astfel 
pe Isack Hadjar la Racing Bulls, 
francezul fiind promovat la Red 
Bull ca al patrulea component al 

echipei de după 2024, după Ser-
gio Perez, Liam Lawson și Yuki 
Tsunoda. Hadjar, în vârstă de 21 
de ani, și-a făcut debutul cu un 
an în urmă, în Marele Premiu al 
Australiei, și, în ciuda accidentu-
lui din turul de pregătire al grilei 
la Melbourne, a avut un sezon 
impresionant prin obținerea lo-

cului al treilea în Marele Premiu 
al Olandei, devenind al cincilea 
cel mai tânăr pilot care a urcat pe 
podium în Formula 1. Cadillac, 
susținută de General Motors, va 
deveni cea de-a 11-a echipă de 
pe grila de start și prima sută 
la sută americană după Haas, 
care a intrat în 2016 în Formula 
1. Sergio Perez și Valtteri Bot-
tas, care au concurat amândoi 
pentru mai multe echipe și care 
au șase, respectiv zece victorii, 
revin după un an de absență ca 
fiind cel mai experimentat duo în 
echipa care are motorul furnizat 
de Ferrari. Intrarea Cadillac re-
prezintă modificarea calificărilor, 
șase mașini fiind acum elimina-
te după prima și cea de-a doua 
fază față de cinci cât erau ante-
rior. Sauber, cu sediul în Elveția, 
a devenit echipa de fabrică a 
concernului Audi, păstrând con-
ducerea și piloții (germanul Nico 
Hulkenberg și brazilianul Gabri-
el Bortoleto) de anul trecut, dar 
acum motorul este furnizat de 
fabrica producătorului german. 
Anul trecut, Sauber a încheiat 
pe locul al nouălea la general, 
Hulkenberg reușind un surprin-
zător loc trei în Marea Brita-
nie. Alpine, care anterior a fost 
echipată cu motor Renault, s-a 
îndreptat anul acesta spre Mer-
cedes, iar lunga și ilustra isto-
rie a producătorului francez de 
motoare s-a încheiat. Spania va 
avea două curse în calendarul 
competițional, cu circuitul stra-
dal de la Madrid, denumit Ma-
dring, care-și va face debutul în 
jurul centrului expozițional IFE-
MA în calitate de gazdă a Ma-
relui Premiu al Spaniei. Atracția 
principală va fi șicana cu numă-
rul 12 - ‘’Monumental’’, care va 

avea o lungime de 547,8 metri 
și o superelevație de 24%. Ita-
lia a avut anul trecut două cur-
se în calendarul competițional, 
dar Imola nu va mai face parte 
în acest an din cursele Marelui 
Circ, care vor rămâne 24. Mari-
le Premii ale Canadei, Olandei 
și de la Singapore vor deveni 

weekend-uri dedicate probei de 
sprint pentru prima dată. Celelal-
te trei urmând să fie Shanghai, 
Miami și Silverstone. Marele 
Premiu al Olandei, de la Zand-
voort, cursa natală a lui Verstap-
pen, va fi scos din calendarul 
competițional după acest an. 
Circuitul urban de la Baku, care 
împlinește zece ani, se alătură 
celui din Las Vegas drept cursă 
de sâmbătă. Apple, realizatorul 
producției F1 Movie, a preluat 
de la ESPN, care aparține de 

studiourile Walt Disney, drep-
turile exclusive ale transmisiei 
Formulei 1 pentru SUA.
Calendarul sezonului 

2026
Programul sezonului 2026 

este următorul: 8 martie: Mare-
le Premiu al Australiei (Melbour-
ne), 15 martie: Marele Premiu 
al Chinei (Shanghai) + cursă de 
sprint, 29 martie: Marele Pre-
miu al Japoniei (Suzuka), 12 

aprilie: Marele Premiu al (Sa-
khir), 19 aprilie: Marele Premiu 
al Arabiei Saudite (Jeddah), 3 
mai: Marele Premiu de la Mi-
ami + cursă de sprint, 24 mai: 
Marele Premiu al al Canadei 
(Montreal) + cursă de sprint, 7 
iunie: Marele Premiu al Princi-
patului Monaco, 14 iunie: Mare-
le Premiu al Cataloniei (Barce-
lona), 28 iunie: Marele Premiu 
al Austriei (Spielberg), 5 iulie: 
Marele Premiu al Marii Britanii 
(Silverstone) + cursă de sprint, 
19 iulie: Marele Premiu al Bel-
giei (Spa-Francorchamps), 26 
iulie: Marele Premiu al Ungariei 
(Budapesta), 23 august: Marele 
Premiu al Olandei (Zandvoort) + 
cursă de sprint, 6 septembrie: 
Marele Premiu al Italiei (Monza), 
13 septembrie: Marele Premiu 
al Spaniei (Madrid), 26 septem-
brie: Marele Premiu al Azerba-
idjanului (Baku), 11 octombrie: 
Marele Premiu de la Singapore 
+ cursă de sprint, 25 octombrie: 
Marele Premiu al Statelor Unite 
(Austin), 1 noiembrie: Marele 
Premiu al Mexicului (Ciudad de 
Mexico), 8 noiembrie: Marele 
Premiu al Braziliei (Sao Paulo), 
21 noiembrie: Marele Premiu 
de la Las Vegas, 29 noiembrie: 
Marele Premiu al Qatarului (Lu-
sail), 6 decembrie: Marele Pre-
miu de la Abu Dhabi.

Lista campionilor 
mondiali

Germanul Michael Schuma-
cher și britanicul Lewis Hamilton 
rămân piloții cu cele mai multe 
titluri de campioni în Formula 
1, câte șapte fiecare, în timp ce 
Ferrari domină ierarhia genera-
lă a constructorilor, cu 16 titluri 
mondiale. Hamilton așteaptă 
de cinci ani să doboare recor-

dul. Echipa ‘’Căluțului cabrat’’ a 
câștigat ultimul său titlu la con-
structori în 2008, iar în sezo-
nul trecut s-a impus McLaren. 
Lista all-time a campionilor din 
Formula 1: piloți - Michael Sc-
humacher (Germania) - 7 titluri 
(1994, 1995, 2000, 2001, 2002, 
2003, 2004), Lewis Hamilton 
(Marea Britanie) - 7 (2008, 2014, 
2015, 2017, 2018, 2019, 2020), 
Juan Manuel Fangio (Argenti-
na) - 5 (1951, 1954, 1955, 1956, 

1957), Alain Prost (Franța) - 4 
(1985, 1986, 1989, 1993), Se-
bastian Vettel (Germania) - 4 
(2010, 2011, 2012, 2013), Max 
Verstappen (Olanda) - 4 (2021, 
2022, 2023, 2024), Ayrton Sen-
na (Brazilia) - 3 (1988, 1990, 
1991), Nelson Piquet (Brazilia) - 
3 (1981, 1983, 1987), Niki Lauda 
(Austria) - 3 (1975, 1977, 1984), 
Jackie Stewart (Marea Britanie) 
- 3 (1969, 1971, 1973), Jack 
Brabham (Australia) - 3 (1959, 
1960, 1966), Fernando Alon-
so (Spania) - 2 (2005, 2006), 
Mika Hakkinen (Finlanda) - 2 
(1998, 1999), Emerson Fittipaldi 
(Brazilia) - 2 (1972, 1974), Jim 
Clark (Marea Britanie) - 2 (1963, 
1965), Graham Hill (Marea Bri-
tanie) - 2 (1962, 1968), Alberto 
Ascari (Italia) - 2 (1952, 1953), 
Lando Norris (Marea Britanie) 
- 1 (2025), Nico Rosberg (Ger-
mania) - 1 (2016), Jenson But-
ton (Marea Britanie) - 1 (2009), 
Kimi Raikkonen (Finlanda) 
- 1 (2007), Jacques Villeneuve 
(Canada) - 1 (1997), Damon Hill 
(Marea Britanie) - 1 (1996), Ni-
gel Mansell (Marea Britanie) - 1 
(1992), Keke Rosberg (Finlan-
da) - 1 (1982), Alan Jones (Aus-
tralia) - 1 (1980), Jody Scheck-
ter (Africa de Sud) - 1 (1979), 
Mario Andretti (SUA) - 1 (1978), 
James Hunt (Marea Britanie) - 1 
(1976), Jochen Rindt (Austria) - 
1 (1970), Dennis Hulme (Noua 
Zeelandă) - 1 (1967), John Sur-
tees (Marea Britanie) - 1 (1964), 
Phil Hill (SUA) - 1 (1961), Mike 
Hawthorn (Marea Britanie) - 1 
(1958), Giuseppe Farina (Italia) 
- 1 (1950); constructori: Ferrari 
- 16 titluri (1961, 1964, 1975, 
1976, 1977, 1979, 1982, 1983, 
1999, 2000, 2001, 2002, 2003, 
2004, 2007, 2008), McLaren 
- 10 (1974, 1984, 1985, 1988, 
1989, 1990, 1991, 1998, 2024, 
2025), Williams - 9 (1980, 1981, 

1986, 1987, 1992, 1993, 1994, 
1996, 1997), Mercedes - 8 
(2014, 2015, 2016, 2017, 2018, 
2019, 2020, 2021), Lotus - 7 
(1963, 1965, 1968, 1970, 1972, 
1973, 1978), Red Bull - 6 (2010, 
2011, 2012, 2013, 2022, 2023), 
Renault - 2 (2005, 2006), Brab-
ham - 2 (1966, 1967), Cooper - 2 
(1959, 1960), Brawn - 1 (2009), 
Benetton - 1 (1995), Tyrrell - 1 
(1971), Matra - 1 (1969), BRM 
- 1 (1962), Vanwall - 1 (1958).
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6,00 Telejurnal matinal (live)
08,00 Telejurnal matinal (live)
09,00 Exclusiv în România
10,00 Deceniul ascuns
11,00 Câştigă România! (r)
12,15 Parlamentul României
12,45 Secretele de la palat (r)
14,00 Telejurnal (live)
14,55 Vorbeşte corect!
15,00 Opre Roma
15,50 Etnicity
16,40 Zi de zi cu părintele 

Constantin Necula
16,45 Breaking Fake News!
17,45 Secretele de la palat 
19,00 Telejurnal (live)
20,00 TVR 70
22,00 Conversaţie cu Romy 

Schneider 
23,00 Telejurnal (live)

08,45 Generaţia Fit
09,25 România... în bucate 

(r)
10,00 Tonomatul de pe 2 

(live)
12,00 Telejurnal (live)
12,35 Meteo
12,40 Sport (live)
13,00 Cultura minorităţilor
13,30 Deutsche Welle: 

Revoluţia tehnologică
14,00 Documentar 360° 

- GEO
15,15 Comisarul Rex: 

aventuri la Viena (r)
16,05 Forţa Ideilor
17,00 Simplu şi rural
17,30 România... în bucate
18,00 Ora de ştiri (live)
18,40 Sport (live)
18,50 E vremea ta!
19,05 Comisarul Rex: 

aventuri la Viena 
20,05 Inimi 
22,10 Poate mai trăiesc şi 

azi (film)
23,50 Magazin Deutsche 

Welle: Revoluţia 
Tehnologică - Magazin 
auto

06,00 Ştirile Pro TV
10,30 Vorbeşte lumea
13,00 Ştirile Pro TV
14,00 La marginea lumii
15,00 Leyla
16,00 Lecţii de viaţă
17,00 Ştirile Pro TV
18,00 Batem palma?
19,00 Ştirile Pro TV
20,30 Românii au talent 
00,00 Shazam! Furia zeilor 

(film)

06,00 Observator (live)
08,00 ‘Neatza cu Răzvan şi 

Dani (live)
12,00 Observator (live)
14,00 Mireasa
16,00 Observator (live)
17,00 Eşti mai deştept decât 

un copil de clasa a V-a?
18,00 MediCOOL
19,00 Observator (live)
20,30 Survivor 
23,30 Chefi la cuţite (r) 

06,00 Focus
07,00 Iubiri vinovate
10,20 Teleshopping
13,00 Focus
14,50 Exclusiv VIP cu Cristi 

Brancu
16,45 Terra Nostra

17,50 Focus Sport
18,00 Focus
19,30 50/50
20,00 Colierul de turcoaze 

(film)
22,00 Misiune personală 

(film)

08,00 Pastila Vouă
08,15 Baronii
08,45 Pastila Vouă
09,00 Albumul naţional
11,00 Pastila Vouă
11,15 Baronii
12,15 Specialişti în sănătate 

(r)
13,00 Ştiri Naţional TV + 

Sport + Meteo
13,15 Pastila Vouă
14,00 Baronii
15,00 Pastila Vouă
15,15 Anupamaa (r)
16,15 Dragoste de soacră (r)
17,15 Fiul Tatălui (r)
18,30 Ştiri Naţional TV + 

Sport + Meteo
19,00 Anupamaa 
20,00 Dragoste de soacră 
21,00 Duşmanul din umbră 

(film)
23,15 Fluturele negru (film)

07,45 Marşul nupţial (film)
09,45 La Bloc (r)
12,00 Misterele rebusului: 

un puzzle mortal (film)
14,00 Ocolul Pământului în 

80 de zile
16,00 În ritm de step (film)
18,15 La Bloc 
20,30 Drumul dreptăţii (film)
23,00 A fost odată la 

Hollywood (film)

06,25 Durere şi vindecare

08,25 Desert de toamnă 
(film)

10,25 Memorie perfectă
14,05 Visez la tine (film)
16,00 Dragoste la 

Sunflower Valley (film)
18,00 Memorie perfectă 
21,40 Mai dulce ca 

ciocolata (film)
23,40 Triplu X - 2 (film)

06,45 Fiul Dragonului (film)
10,25 Pentru câţiva dolari 

în plus (film)
13,15 Semne (film)
15,25 Uimitorul Om-

Păianjen (film)
18,20 Universul marţial 

2: Turnul celor nouă 
talismane (film)

20,10 Lumea de dincolo: 
Războaie sângeroase 
(film)

22,00 Câinii ucigaşi (film)
23,50 Cascada Seraphim 

(film)

08,50 Crime într-un orăşel (r)
09,50 Detectivul Murdoch (r)
10,45 Toate vieţuitoarele, 

mari şi mici
11,40 Miss Marple (r)
13,45 The Forsytes (r)
14,55 Detectivul Murdoch (r)
15,50 Miss Scarlet (r)
17,00 Miss Marple
19,00 Crime într-un orăşel 
20,00 The Hardacres (r)
20,55 Bookish (r) 
23,05 O prietenie 

periculoasă (r) 

10,35 Sărituri cu schiurile: 
Cupa Mondială Lahti, 
feminin (live)

12,30 FIS Alpine Skiing: 
Women’s World Cup in 
Val di Fassa (live)

14,00 Combinata Nordică: 
Cupa Mondială Lahti, 
masculin (live)

15,00 Jocurile Olimpice 
- Gazda Jocurilor 
Olimpice (r)

15,15 Sărituri cu schiurile: 
Cupa Mondială Lahti 
- masculin (live)

16,50 Combinată nordică 
- Cupa Mondială - Lahti 
(live)

18,05 Biatlon: Cupa 
Mondială Kontiolahti 
- masculin (live)

19,55 Sărituri cu schiurile: 
Cupa Mondială Lahti 
- masculin (r)

21,00 Snooker: Seria Home 
Nations Openul galez (r)

09,00 Construcţii autonome
10,00 Test de supravieţuire 

în grup
11,00 Comori arhitecturale 

recuperate (r)
12,00 Maşini pe alese
13,00 Ant Anstead: Mecanic 

din naştere (r)
14,00 Test de supravieţuire 

în doi
16,00 Comori arhitecturale 

recuperate
17,00 Aruncate şi îngropate
18,00 Maşini pe alese
19,00 Cum se fabrică?
20,00 Test de supravieţuire: 

Apocalipsa
22,00 Test de supravieţuire 

în doi
23,00 Test de supravieţuire: 

Naufragiaţi pe o insulă
	

11,00 Greşeli inginereşti 

grave
12,00 Traficanţi pe aeroport 

(r)
14,00 Ascensiunea şi 

prăbuşirea naziştilor
15,00 Puterea lui Hitler
16,00 Dezastre în aer: 

Raport special (r)
17,00 Aeroportul din Toronto
18,00 Aeroport: Lost & Found 

(r) 
19,00 Salvatori pe drumuri 

îngheţate (r) 
20,00 Lucruri dintre cele mai 

bizare 
21,00 Comori pierdute ale 

Romei 
22,00 Gladiatorii: războinicii 

lumii antice 
23,00 Vikingii: Ascensiunea 

şi decăderea 

09,45 Paddington în Peru 
(film)

11,30 Cel mai frumos 
spectacol de Crăciun 
(film)

13,10 Pe platourile de filmare
13,40 Stăpânul inelelor: 

Frăţia inelului (film)
16,35 Cercul literar “Jane 

Austen” (film)
18,20 Marmalade (film)
20,00 Înot de noapte (film)
21,40 A venit sfârşitu’! (film)
23,25 Dragoste, minciuni şi 

sânge (film)

11,40 NCIS: Anchetă militară
13,25 FBI - Biroul Federal de 

Investigaţii
15,20 CSI: Crime şi 

investigaţii
17,15 Cititorii de oase 
19,05 Minţi criminale 
21,00 Sahara (film)
23,40 Masca lui Zorro (film)

naȚional tv
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Vineri
Pro Cinema – 23,00 

A fost odată la Hollywood 
(film, coprod., 2019) 

Cu: Leonardo DiCaprio, Brad Pitt, 
Margot Robbie

Regia - Quentin Tarantino
În anul 1969, o nouă lume se între-

vede pe platourile de filmare de la Hol-
lywood, iar noua realitate îi cam prinde 
pe picior greșit pe vedeta TV Rick Dalton 
și dublura care îi interpretează casca-
doriile, Cliff Booth. În timp ce aceştia se 
străduiesc să se afirme în noul context, 
actrița Sharon Tate, vecina lui Dalton, 
va ajunge să fie asasinată de clanul lui 
Charles Mason.

Sâmbătă 
TVR 1 – 20,00 

Patru nunţi şi o înmormântare 
(comedie romantică, Anglia, 1994) 

Cu: Hugh Grant, Andie MacDowell, 
Kristin Scott Thomas

.Regia – Mike Newell
Charles este un burlac convins, cu o 

solidă experiență amoroasă, întotdeau-
na cavalerul de onoare, dar niciodată 
mirele. Hotărât să evite orice urmă de 
angajament față de cineva, acest chipeș 
gentleman englez este recunoscut pen-
tru întârzierile sale la fiecare ceremo-
nie. Însă are o surpriză atunci când o 
întâlnește pe femeia vieții lui, Carrie, la 
nunta unui prieten. 

Duminică
FilmCafe  – 11,45 

Idilă pentru o piatră preţioasă 
(aventuri, SUA/Mexic, 1984)

Cu: Michael Douglas, Kathleen Tur-
ner, Danny DeVito

Regia – Robert Zemeckis
După ce sora ei este răpită de răufă-

cătorii care caută un giuvaer neprețuit în 
jungla columbiană, o autoare de romane 
de dragoste descoperă în scurtă vreme 
că propria viață devine un șir de momen-
te de suspans și pericol. 

Luni
FilmCafe – 16,00 
Cactus Jack 

(comedie, SUA, 1979)

Cu: Kirk Douglas, Ann-Margret
Regia –  Hal Needham
Cowboy-ul Handsome Stranger o 

escortează pe domnișoara Charming 
Jones pentru a duce tatălui ei o sumă de 
bani considerabilă. Dar bogătașul Avery 
Simpson vrea să pună mâna pe bani și îl 
angajează pe Cactus Jack să îi jefuiască 
pe aceștia. 

Marți
Pro Cinema –   20,30 

Ziua Independenţei 
(acţiune, SUA, 1996) 

Cu: Will Smith, Bill Pullman
Regia – Roland Emmerich
Unul dintre cele mai mari succese de 

box office din istoria cinematografiei, fil-
mul impresionează prin imaginile invazi-
ei extraterestre asupra întregii rase uma-
ne. Spectacolul incredibil începe odată 
cu apariția imenselor nave spațiale, însă 
admirația se va transforma rapid în te-
roare.

Miercuri
Pro Cinema – 12,15

 Uite cine vorbeşte 
(comedie, SUA, 1989) (r)

Cu: Kirstie Alley, John Travolta, 
Olympia Dukakis

Regia – Amy Heckerling
O contabilă rămâne însărcinată cu 

iubitul ei căsătorit, care refuză să-și pă-
răsească soția și să-și asume responsa-
bilitatea copilului. Lăsată de una singură, 
gravida se împrietenește cu un șofer de 
taxi cu inimă mare care o duce în grabă 
la spital, atunci când se declanșează 
contracțiile. 

Joi
Pro Cinema – 20,30 

King Kong 
(aventuri, coprod., 2005)

Cu: Naomi Watts, Jack Black, Adrien 
Brody

Regia –  Peter Jackson
Acțiunea are loc în 1930, când un 

grup de exploratori și realizatori de film 
călătoresc spre misterioasa Skull Island 
(lângă Sumatra) pentru a ancheta le-
gendele despre o gorilă gigant, pe nume 
Kong. 

Filmele săptămânii

6 martie 2026 -
12 martie 2026
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07,00 Weekend matinal (live)
11,00 Vreau să fiu sănătos!
11,30 Povestea din ochii lor
12,00 Istorii ascunse
12,30 Alchimia banilor
13,00 Ora Regelui
13,55 Zi de zi cu părintele 

Constantin Necula
14,00 Telejurnal (live)
14,30 Jocurile Olimpice de 

Iarnă Milano Cortina 
2026

15,00 Eurovision - Selecţia 
naţională (r)

18,00 TeleEnciclopedia
19,00 Telejurnal (live)
20,00 Patru nunţi şi o 

înmormântare (film)
22,20 Julie Andrews - o viaţă 

în cântec 
23,25 Profesioniştii
00,25 Deceniul ascuns

07,30 Simplu şi rural (r)
08,00 D’ale lu’ Mitică (r)
09,00 Mic dejun cu un 

campion
10,00 Fără prejudecăţi
10,30 Generaţia Fit
11,00 Opera comică pentru 

copii
12,00 Telejurnal (live)
12,35 Meteo
12,40 Sport (live)
13,00 Reţeaua de idoli (r)
14,00 Haihui cu Marina (r)
15,00 Duelul pianelor (r)
17,00 Levintza prezintă
17,30 Cap compas
18,00 Ora de ştiri (live)
18,45 Sport (live)
18,55 E vremea ta!
19,05 Comisarul Rex: 

aventuri la Viena 
20,00 Concert Pop Simfonic 

de la Chişinău
23,15 Inimi (r) 

06,00 Lecţii de viaţă (r)
07,00 Ştirile PRO TV
10,00 I Like IT
10,30 Superspeed
11,00 Călare pe Fistic (film)
13,00 Ştirile PRO TV
13,30 Acasă la Coana Mare 

2 (film)
15,30 Românii au talent (r)
19,00 Ştirile Pro TV
20,00 Greu de pensionat 

(film)
22,15 Păsări de pradă 

şi fantastica Harley 
Quinn (film)

06,00 Observator (live)
09,00 Ana, mi-ai fost scrisă în 

ADN (r)
12,00 Observator (live)
14,15 Hello Chef!
15,15 Chefi la cuţite (r)
19,00 Observator (live)
20,00 Survivor 
23,15 Mame bune şi 

nebune (film)
01,15 Nuntă All Inclusive 

(film)

06,00 Focus
07,00 Iubiri vinovate
09,00 Amintiri din copilărie 

(film)
11,00 Sănătate cu stil
11,30 Connect
12,00 Insider Politic
13,00 România, cine eşti?

14,00 Secretele 
preşedintelui

15,00 Life & Style
15,30 Papi Land - Prieteni pe 

viaţă
16,00 Schimb de mame (r)
18,00 Focus 18
19,00 Zona de conflict
20,00 Schimb de mame (r) 
22,00 Cronica Cârcotaşilor
00,00 Majordomul (film)

06,00 Pastila Vouă
06,45 Baronii
08,15 Albumul naţional
10,15 Tradiţii de la bunica
12,00 Stan şi Bran: 

Momente de excepţie 
(film)

12,30 Specialişti în sănătate
12,55 Teleshopping
13,15 Pastila Vouă
14,15 Anupamaa (r)
16,15 Chino (film)
18,30 Ştiri Naţional TV + 

Sport + Meteo
19,00 Anupamaa 
20,00 Iubire interzisă 
21,45 trandafirul galben ® 

(film)

07,45 Insula comorii (film)
09,45 La Bloc (r)
12,00 În ritm de step (film)
14,15 Uite cine vorbeşte 

(film)
16,15 Inimă de foc: 

Neînfricata (film)
18,15 La Bloc 
20,30 Parfum de femeie 

(film)
00,00 8 Mile (film)

08,40 Memorie perfectă
16,00 Inima mea e în 

Argentina (film)
18,00 Iubire în safari (film)
20,00 Insula misterelor: 

Regulile casei (film)
22,00 Douăsprezece ore de 

disperare (film)
00,00 Dragoste la podgorie 

(film)

06,15 Îndeaproape
07,25 Willow (film)
10,10 Winnetou
14,40 Cactus Jack (film)
16,25 Resetarea planetei 

Pământ (film)
18,20 Dragonball: Evoluţia 

(film)
20,00 Garnizoana (film)
22,10 Cuşca morţii (film)
00,15 Wrong Turn (film)

07,35 Miss Scarlet (r)
09,55 Miss Marple (r)
11,55 The Forsytes (r)
14,10 Miss Marple (r)
16,10 Crime într-un orăşel (r)
18,50 The Hardacres (r)
19,50 Miss Scarlet (r)
22,00 Joan 
23,00 Combatantele (r) 

10,15 Schi alpin: Cupa 
Mondială Kranjska Gora 
masculin (live)

11,45 Schi Alpin: Cupa 
Mondială Val di Fassa 
(live)

13,15 Schi alpin: Cupa 
Mondială Kranjska Gora 
masculin (live)

14,30 Biatlon: Cupa 
Mondială Kontiolahti 
feminin (live)

15,25 Combinată nordică: 
Cupa Mondială Lahti 

Mixt (live)
16,15 Jocurile Olimpice 

- Gazda Jocurilor 
Olimpice (r)

16,25 Biatlon: Cupa 
Mondială Kontiolahti 
- masculin (live)

17,55 Sărituri cu schiurile: 
Cupa Mondială Lahti 
- masculin (live)

19,45 Sanie: Cupa Mondială
20,45 Fotbalul - Povestea 

mea
21,15 Fotbalul - Povestea 

mea
22,15 Ciclism: Circuitul 

Mondial Strade Bianche, 
masculin (r)

23,00 Schi alpin: Cupa 
Mondială Kranjska Gora 
masculin (r)

06,00 Vrem o casă mică
09,00 Comori arhitecturale 

recuperate
11,00 Comori restaurate
13,00 Comori arhitecturale 

recuperate (r)
14,00 Cum se fabrică diverse 

lucruri?
15,00 Maşini pe alese
17,00 Visul american pe roţi
20,00 Goana după aur
21,00 Ultimii tăietori de 

lemne
22,00 O nouă şansă în 

sălbăticie 

08,00 Clipe de coşmar
10,00 Hubble: Călătoria 

cosmică
11,00 NASA: Culisele 

Inovaţiilor
12,00 Supranatural
14,00 Traficanţi pe aeroport 

(r)
17,00 Aeroportul din Toronto 

(r)
19,00 Supravieţuire în 

Northwoods 
20,00 Climă virală (r) 
21,00 Mutaţii meteo (r) 
22,00 Povestea lui Silyan (r) 
00,00 Dezastre descifrate (r)
01,00 Securitatea 

aeroportului: Brazilia şi 
Peru (r)

06,00 Cercul literar “Jane 
Austen” (film)

07,45 Marmalade (film)
09,25 Familia Addams (film)
10,50 P.S. Te iubesc (film)
12,55 Autobuzul vieţii (film)
14,35 Jos cu dragostea! 

(film)
16,15 Ultimul Vermeer (film)
18,15 Premiul cel mare! 

(film)
20,00 Manodrome (film)
21,35 Invitaţie cordială 

(film)
23,25 Locke (film)
00,50 Angajamentul (film)
02,50 Unit 234 (film)
04,15 Manodrome (film)

07,30 Recrutul
08,25 Recrutul
09,25 Poliţaiul din 

Belleville (film)
11,45 Memorie perfectă
13,40 Memorie perfectă
14,30 Memorie perfectă
15,25 Memorie perfectă
16,25 NCIS: Hawai’i
18,10 NCIS: Hawai’i 
21,00 Sherlock Holmes: 

Jocul umbrelor (film)
23,45 Crimă la Wind River 

(film)
01,50 Fără urmă (film)
03,15 Recrutul
04,00 Sendepause

07,00 Universul credinţei
08,00 Bucuria credinţei
08,30 Pro Patria
09,30 M.A.I. aproape de tine
10,00 Devreme, despre 

vreme
10,30 În grădina Danei
11,00 Viaţa satului
13,00 Tezaur folcloric
14,00 Telejurnal (live)
14,30 Gala umorului
16,00 Exclusiv în România
16,55 Zi de zi cu părintele 

Constantin Necula
17,00 Eurotonomat
19,00 Telejurnal (live)
20,00 O seară cu Andrei 

Tudor - De dragoste, pe 
româneşte

22,00 Marilyn...Made in 
Hollywood 

23,05 Eurotonomat (r)
01,00 Marilyn...Made in 

Hollywood (r)
02,05 Patru nunţi şi o 

înmormântare (film)

ere sacre (live)
09,00 Ferma
10,00 Pescar hoinar
10,30 Natură şi aventură
11,00 Destine ca-n filme (r)
12,00 Telejurnal (live)
12,35 Meteo
12,40 Sport (live)
13,00 Angela merge mai 

departe (film)
14,45 Concert Pop Simfonic 

de la Chişinău (r)
18,00 Ora de ştiri (live)
18,45 Sport (live)
18,55 E vremea ta!

19,05 Comisarul Rex: 
aventuri la Viena 

20,00 Poveste din 
Bucureştiul de odinioară

22,00 Clara (film)

07,00 Ştirile PRO TV
10,00 Doctor de bine
10,30 Umami: al 5-lea gust
11,00 Un poliţist şi 

jumătate: Un nou 
recrut (film)

13,00 Ştirile PRO TV
13,30 Faţa la joc
15,00 Fenomenul: Povestea 

unui superstar
18,00 România, te iubesc!
19,00 Ştirile Pro TV
20,00 Aquaman şi Regatul 

Pierdut (film)
22,30 Mortal Kombat (film)
00,30 Nu îţi face griji, dragă 

(film)

08,00 Observator (live)
09,00 Neatza de weekend
13,00 Observator (live)
15,15 Chefi la cuţite (r)
19,00 Observator
20,00 Survivor 
23,15 Dincolo de trecut 

(film)
01,30 Observator (r)
02,15 Liber ca pasărea 

cerului
04,00 Dincolo de trecut 

(film)

07,30 Connect
08,00 Zona de conflict (r)
09,00 Insider Politic

10,00 Cireşarii
12,00 Amintiri din copilărie 

(film)
14,00 Iancu Jianu, haiducul 

(film)
16,00 Cronica Cârcotaşilor 

(r)
18,00 Focus 18
19,00 Secretele 

preşedintelui
20,00 Schimb de mame 
22,00 Secretele 

preşedintelui (r)
23,00 Papi Land - Prieteni pe 

viaţă
23,30 50/50
00,45 Misiune personală 

(film)

06,00 Pastila Vouă
06,45 Albumul naţional
09,00 Tradiţii de la bunica
10,45 Chino (film)
13,00 Start Show
16,00 Stan şi Bran: 

Momente de excepţie 
(film)

16,45 Iubire interzisă (r)
18,30 Ştiri Naţional TV + 

Sport + Meteo
19,00 Anupamaa 
20,00 Triunghiul dragostei 

(film)
00,00 Duşmanul din umbră 

(film)

07,15 Dragoste şi alte 
necazuri (film)

09,30 La Bloc (r)
11,45 Inimă de foc: 

Neînfricata (film)
13,45 Robbersonii şi poliţia 

(film)
15,45 Lumea magică a lui 

David Copperfield 
(film)

18,15 La Bloc 
20,30 Poveste din cartierul 

de vest (film)
00,00 Mame paralele (film)

06,50 Memorie perfectă
16,00 Drumul către tine 

(film)
18,00 Invitaţie la nuntă (film)
20,00 Făcut pentru tine 

(film)
22,00 Dragoste la Machu 

Picchu (film)
00,00 Colecţionara de 

scoici (film)

09,05 Winnetou
11,45 Idilă pentru o piatră 

preţioasă (film)
13,55 Universul marţial 

2: Turnul celor nouă 
talismane (film)

15,50 Hercule si 
amazoanele (film)

17,50 Reacţie în lanţ (film)
20,00 Terminator 2: Ziua 

judecăţii (film)
22,55 Răzbunarea 

Mercenarului (film)

08,00 Toate vieţuitoarele, 
mari şi mici (r)

09,05 Miss Marple (r)
11,15 The Forsytes (r)
13,30 Miss Marple (r)
15,35 Crime într-un orăşel (r)
17,25 Bookish (r) 
19,45 Miss Scarlet
22,00 Comisarul Ricciardi (r)
00,10 Miss Marple (r)

09,00 Jocurile Paralimpice 

de iarnă Milano Cortina 
2026

10,00 Jocurile Olimpice 
- Gazda Jocurilor 
Olimpice (r)

10,15 Schi alpin: Cupa 
Mondială Kranjska Gora 
masculin (live)

11,45 Schi Alpin: Cupa 
Mondială Val di Fassa 
(live)

13,15 Schi alpin: Cupa 
Mondială Kranjska Gora 
masculin (live)

14,30 Biatlon: Cupa 
Mondială Kontiolahti 
feminin (live)

15,45 Sărituri cu schiurile: 
Cupa Mondială Lahti 
- masculin (live)

17,45 Biatlon: Cupa 
Mondială Kontiolahti 
- masculin (live)

18,40 Sanie: Cupa Mondială
20,25 Ciclism: Circuitul 

Mondial - Paris - Nisa (r)
21,00 Motocros: 

Campionatul Mondial 
Argentina

22,00 Motocros: 
Campionatul Mondial 
Argentina

23,00 Motocros: 
Campionatul Mondial 
Argentina

12,00 Grănicerii Turciei (r)
13,00 Aruncate şi îngropate
14,00 Comori arhitecturale 

recuperate
16,00 Comori auto 

recuperate
17,00 Ant Anstead: Mecanic 

din naştere (r)
18,00 Comori restaurate
19,00 Poliţia vitezei
20,00 Jocuri, poturi şi poveşti
21,00 Filmări în misiune

22,00 Filmări în misiune
23,00 Anatomia unei arestări 

(r)

11,00 Traficanţi pe aeroport 
(r)

15,00 Comori pierdute ale 
Egiptului

17,00 Lucruri dintre cele mai 
bizare

18,00 Cleopatra: Ultimul 
secret 

19,30 Noua Zeelandă: 
Patrula de graniţă 

20,00 Regele Tutankhamon 
în culori 

21,00 Mormântul lui Irod
22,00 Sally 
00,00 În pericol iminent (r)

11,10 Marţianul (film)
13,30 Un Crăciun regal la 

adăpost (film)
14,55 Patru scrisori de 

dragoste (film)
16,45 Regina visurilor mele 

(film)
18,25 Vin imediat! (film)
20,00 Roofman: Hoţul de 

pe acoperiş (film)
22,10 Vânătorul de 

recompense 2049 (film)
00,50 Un râu plin de 

pericole (film)

09,25 Asterix şi Obelix: În 
slujba Majestăţii Sale 
(film)

11,40 NCIS: Hawai’i
16,10 Memorie perfectă
18,05 Cititorii de oase 
21,00 Aloha (film)
23,15 Oameni mari şi fără 

minte 2 (film)

naȚional tv

Duminică - 8.03.2026

tvR 1

tvR 2

PRo TV

antena 1

PRima TV

PRo cinema

Diva universal

Film CafE

EPIC DRAMA

euRoSpoRt

AXN

hbo

DiScoveRy

National
geogRaphic

naȚional tv

Sâmbătă - 7.03.2026

tvR 1

tvR 2

PRo TV

antena 1

PRima TV

PRo cinema

Diva universal

Film CafE

EPIC DRAMA

euRoSpoRt

AXN

hbo

DiScoveRy

National
geogRaphic
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06,00 Telejurnal matinal (live)
09,00 Exclusiv în România
10,00 AgroStrategia
11,00 TeleEnciclopedia (r)
12,15 Tribuna partidelor 

parlamentare
12,45 Secretele de la palat (r)
14,00 Telejurnal (live)
14,55 Vorbeşte corect!
15,00 Maghiara de pe unu 

(live)
16,40 Zi de zi cu părintele 

Constantin Necula
16,45 Gala umorului
17,45 Secretele de la palat 
19,00 Telejurnal (live)
20,00 Dosar România 
22,00 Brad Pitt - revanşa unui 

blond 
23,00 Telejurnal (live)
00,00 Câştigă România!

07,00 Fără prejudecăţi (r)
07,30 Documentar 360° 

- GEO (r)
08,45 Generaţia Fit
09,25 România... în bucate 

(r)
10,00 Opera comică pentru 

copii
11,00 Istoriile oraşului (r)
12,00 Telejurnal (live)
12,35 Meteo
12,40 Sport (live)
13,00 Cultura minorităţilor
13,30 Azi despre mâine
14,00 Documentar 360° 

- GEO
15,15 Comisarul Rex: 

aventuri la Viena
16,05 Istorii de bun gust (r)
17,00 Istoriile oraşului
17,30 România... în bucate

18,00 Ora de ştiri (live)
18,40 Sport (live)
18,50 E vremea ta!
19,05 Comisarul Rex: 

aventuri la Viena 
20,05 Reţeaua de idoli
21,05 Puternici, împreună 
22,05 Azi despre mâine
22,40 Tonomatul de pe 2 (r)
00,10 Angela merge mai 

departe (film)

06,00 Ştirile Pro TV
10,30 Vorbeşte lumea
13,00 Ştirile Pro TV
14,00 La marginea lumii
15,00 Leyla
16,00 Lecţii de viaţă
17,00 Ştirile Pro TV
18,00 Batem palma?
19,00 Ştirile Pro TV
20,30 Desafio: Aventura 
23,30 Urmărire mortală 

(film)

06,00 Observator
08,00 ‘Neatza cu Răzvan şi 

Dani
12,00 Observator (live)
14,00 Mireasa
16,00 Observator (live)
17,00 Eşti mai deştept decât 

un copil de clasa a V-a?
18,00 MediCOOL
19,00 Observator
20,30 Chefi la cuţite 
00,00 Observator (live)

06,00 Focus
07,00 Iubiri vinovate (r)
10,20 Teleshopping
13,00 Focus

14,50 Exclusiv VIP cu Cristi 
Brancu

16,45 Terra Nostra
17,50 Focus Sport
18,00 Focus
19,15 50/50 (r)
20,00 Antrenament tactic 

(film)
22,00 Focus 22
23,00 50/50
23,30 Exclusiv VIP cu Cristi 

Brancu (r)
01,30 Iancu Jianu, haiducul 

(film)

06,00 Albumul naţional
08,00 Pastila Vouă
08,15 Baronii
08,45 Triunghiul dragostei 

(film)
13,00 Ştiri Naţional TV + 

Sport + Meteo
13,15 Pastila Vouă
14,00 Baronii
15,00 Pastila Vouă
15,15 Anupamaa (r)
16,15 Dragoste de soacră (r)
17,15 Omul pădurilor 
18,30 Ştiri Naţional TV + 

Sport + Meteo
19,00 Anupamaa 
20,00 Dragoste dulce-amară 
21,00 Fiul Tatălui 

08,00 Inimă de foc: 
Neînfricata (film)

10,00 La Bloc (r)
12,15 Robbersonii şi poliţia 

(film)
14,15 Călare pe Fistic (film)
16,15 Misterele rebusului 2 

: sinonim pentru crimă 
(film)

18,15 La Bloc 
20,30 Evadare în zori (film)
23,00 Vânătorul de 

recompense 2049 (film)

08,30 Dragoste la 
Sunflower Valley (film)

10,30 Memorie perfectă
14,10 Dragoste la Machu 

Picchu (film)
16,05 Toamnă la Apple Hill 

(film)
18,00 Memorie perfectă 
21,40 Inima mea e în 

Argentina (film)
23,40 Minţi diabolice (film)
02,10 Dragoste la 

Sunflower Valley (film)

08,50 Un gentleman în 
Vestul Sălbatic (film)

11,40 Maestrul Z: 
Moştenirea lui Ip Man 
(film)

13,45 Capcană pentru hoţi 
(film)

16,00 Cactus Jack (film)
17,50 Giuvaierul Nilului 

(film)
20,00 Soldatul universal 

(film)
22,15 Călugărul coboară 

de pe munte (film)

11,55 Toate vieţuitoarele, 
mari şi mici

12,55 Miss Marple (r)
14,55 The Forsytes (r)
16,05 Detectivul Murdoch (r)
17,00 Miss Scarlet (r)
18,10 Miss Marple 
20,10 Crime într-un orăşel 
21,05 Detectivul Murdoch 
22,00 Agatha şi blestemul 

lui Iştar (film)

09,00 Jocurile Paralimpice 

de iarnă Milano Cortina 
2026

10,00 Snooker: Mastersul de 
la Londra (r)

11,30 Biatlon: Cupa 
Mondială Kontiolahti (r)

13,00 Schi Alpin: Cupa 
Mondială Val di Fassa (r)

14,00 Sărituri cu schiurile: 
Cupa Mondială Lahti 
- masculin (r)

15,00 Schi Fond: Cupa 
Mondială Lahti  (r)

17,00 Schi alpin: Cupa 
Mondială Kranjska Gora 
masculin (r)

18,00 Snooker: Mastersul de 
la Londra (r)

19,30 Ciclism: Circuitul 
Mondial - Cursa Tirreno 
- Adriatico (r)

20,15 Ciclism: Circuitul 
Mondial - Paris - Nisa (r)

21,00 Rugby: Turneul Leilor 
Australia 2025

22,30 Sărituri cu schiurile: 
Cupa Mondială Lahti 
- masculin (r)

23,30 Ciclism: Circuitul 
Mondial - Cursa Tirreno 
- Adriatico (r)

11,00 Comori arhitecturale 
recuperate

12,00 Maşini pe alese
13,00 Ant Anstead: Mecanic 

din naştere (r)
14,00 Test de supravieţuire 

în doi
15,00 Test de supravieţuire 

pe cont propriu
16,00 Comori arhitecturale 

recuperate
17,00 Aruncate şi îngropate
18,00 Maşini pe alese
19,00 Cum se fabrică?
20,00 Ed Stafford: Proba 

maturităţii
21,00 Test de supravieţuire: 

Până la ultimul om 
23,00 Test de supravieţuire 

în doi

14,00 Ascensiunea şi 
prăbuşirea naziştilor

15,00 Puterea lui Hitler
16,00 Dezastre în aer: 

Raport special (r)
17,00 Aeroportul din Toronto
18,00 În pericol iminent (r) 
19,00 Salvatori pe drumuri 

îngheţate (r) 
20,00 Big Data: Secrete 
21,00 Epave de război: 

secrete din adâncuri 
22,00 Cortina de Fier: 

Războaie secrete 

10,40 Crăciun în lumina 
reflectoarelor (film)

12,10 Mai mult decât 
ficţiune (film)

14,00 Un cântec străbate 
lumea (film)

16,10 Roofman: Hoţul de 
pe acoperiş (film)

18,20 DJ Ahmet (film)
20,00 DTF St. Louis 
21,00 Rooster 
21,35 Gerta Schnirch (film)

13,25 FBI - Biroul Federal de 
Investigaţii

15,20 CSI: Crime şi 
investigaţii

17,10 Cititorii de oase 
19,05 Minţi criminale 
21,00 FBI - Biroul Federal de 

Investigaţii 
21,55 FBI: Most Wanted 
22,50 CSI: Crime şi 

investigaţii 
23,45 Sherlock Holmes: 

Jocul umbrelor (film)

06,00 Telejurnal matinal (live)
09,00 Exclusiv în România
10,00 AgroStrategia
11,00 Câştigă România! (r)
12,15 Tribuna partidelor 

parlamentare
12,45 Secretele de la palat (r)
14,00 Telejurnal (live)
14,55 Vorbeşte corect!
15,00 Maghiara de pe unu 

(live)
16,40 Zi de zi cu părintele 

Constantin Necula
16,45 Gala umorului
17,45 Secretele de la palat 
19,00 Telejurnal (live)
20,00 Pentru câţiva dolari 

în plus (film)
22,30 Istorii ascunse
23,00 Telejurnal (live)

08,45 Generaţia Fit
09,25 România... în bucate 

(r)
10,00 Opera comică pentru 

copii
11,00 Istoriile oraşului (r)
12,00 Telejurnal (live)
12,35 Meteo
12,40 Sport (live)
13,00 Cultura minorităţilor
13,30 Magazin Deutsche 

Welle
14,00 Documentar 360° 

- GEO
15,15 Comisarul Rex: 

aventuri la Viena (r)
16,05 Puternici, împreună (r)
17,00 Istoriile oraşului
17,30 România... în bucate
18,00 Ora de ştiri (live)
18,40 Sport (live)

18,50 E vremea ta!
19,05 Comisarul Rex: 

aventuri la Viena 
20,05 Destine ca-n filme 
21,05 Educaţia la putere
22,05 Magazin Deutsche 

Welle
22,40 Comori uitate din 

bazinul Mediteranei
23,15 Comori uitate din 

bazinul Mediteranei
23,50 Clara (film)

06,00 Ştirile Pro TV
10,30 Vorbeşte lumea
13,00 Ştirile Pro TV
14,00 La marginea lumii
15,00 Leyla
16,00 Lecţii de viaţă
17,00 Ştirile Pro TV
18,00 Batem palma?
19,00 Ştirile Pro TV
20,30 Desafio: Aventura 
23,30 Tăietorii (film)

06,00 Observator (live)
08,00 ‘Neatza cu Răzvan şi 

Dani
12,00 Observator (live)
14,00 Mireasa
16,00 Observator (live)
17,00 Eşti mai deştept decât 

un copil de clasa a V-a?
18,00 MediCOOL
19,00 Observator
20,30 Chefi la cuţite 
00,00 Observator (live)

06,00 Focus
07,00 Iubiri vinovate
10,20 Teleshopping

13,00 Focus
14,50 Exclusiv VIP cu Cristi 

Brancu
16,45 Terra Nostra
17,50 Focus Sport
18,00 Focus
19,15 50/50
20,00 Teroare în Maroc 

(film)
22,00 Focus
23,00 50/50 (r)
23,30 Exclusiv VIP cu Cristi 

Brancu (r)

06,00 Albumul naţional
08,00 Pastila Vouă
08,15 Baronii
08,45 Pastila Vouă
09,00 Albumul naţional
11,00 Tradiţii de la bunica
13,00 Ştiri Naţional TV + 

Sport + Meteo
13,15 Pastila Vouă
13,45 Pastila Vouă
14,00 Baronii
15,00 Pastila Vouă
15,15 Anupamaa (r)
16,15 Dragoste dulce-amară 

(r)
17,15 Pastila Vouă
17,30 Fiul Tatălui (r) 
18,30 Ştiri Naţional TV + 

Sport + Meteo
19,00 Anupamaa 
20,00 Dragoste dulce-amară 
21,00 Fiul Tatălui 
22,08 Fiul Tatălui 
23,15 Fosta mea iubire 

07,45 Uite cine vorbeşte 
(film)

09,45 La Bloc (r)
12,00 Lumea magică a lui 

David Copperfield 
(film)

14,30 Un poliţist şi 

jumătate: Un nou 
recrut (film)

16,30 Marşul nupţial 2: 
Decor de nuntă (film)

18,15 La Bloc 
20,30 Ziua Independenţei 

(film)
23,30 Iuda şi Mesia negru 

(film)

08,30 Toamnă la Apple Hill 
(film)

10,25 Memorie perfectă
14,05 Inima mea e în 

Argentina (film)
16,05 Ghem, set, iubire 

(film)
18,00 Memorie perfectă 
21,40 Iubire în safari (film)
23,40 Ocean’s 11 - Faceţi 

jocurile!(film)

07,50 Pentru câţiva dolari 
în plus (film)

10,35 Uimitorul Om-
Păianjen (film)

13,20 Dragonball: Evoluţia 
(film)

15,05 Hercule si 
amazoanele (film)

17,05 Valea florilor (film)
19,35 Misterul Sigiliului 

Dragonului (film)
22,00 Alien vs. Predator 

(film)
 23,55 Lumea de dincolo: 

Războaie sângeroase 
(film)

12,05 Toate vieţuitoarele, 
mari şi mici

13,05 Miss Marple (r)
15,10 The Moonstone (r)
16,05 Detectivul Murdoch (r)

17,00 Miss Scarlet (r)
18,10 Detectivul Dalgliesh 
20,10 Crime într-un orăşel 
21,00 Detectivul Murdoch 
22,00 Comisarul Ricciardi

12,15 Combinată nordică: 
Cupa Mondială Lahti (r)

14,00 Schi Alpin: Cupa 
Mondială Val di Fassa (r)

15,00 Schi alpin: Cupa 
Mondială Kranjska Gora 
masculin (r)

16,00 Biatlon: Cupa 
Mondială Kontiolahti (r)

17,30 Combinata Nordică: 
Cupa Mondială Lahti, 
masculin (r)

18,00 Snooker: Home 
Nations Series - 
Mastersul German (r)

19,45 Ciclism: Circuitul 
Mondial - Cursa Tirreno 
- Adriatico (r)

20,30 Ciclism: Circuitul 
Mondial - Paris - Nisa (r)

21,30 Alula, un tărâm al 
sporturilor

12,00 Maşini pe alese
13,00 Ant Anstead: Mecanic 

din naştere (r)
14,00 Test de supravieţuire 

pe cont propriu
16,00 Comori arhitecturale 

recuperate
17,00 Aruncate şi îngropate
18,00 Maşini pe alese
19,00 Cum se fabrică?
20,00 Grănicerii Turciei
21,00 Arestări nocturne
22,00 Test de supravieţuire 

în doi
23,00 Test de supravieţuire: 

Naufragiaţi pe o insulă
00,00 Grănicerii Suediei

11,00 Greşeli inginereşti 
grave

12,00 Traficanţi pe aeroport
14,00 Ascensiunea şi 

prăbuşirea naziştilor
15,00 Puterea lui Hitler
16,00 Dezastre în aer: 

Raport special (r)
17,00 Aeroportul din Toronto
18,00 În pericol iminent (r) 
19,00 Salvatori pe drumuri 

îngheţate (r) 
20,00 Oraşe în cifre 
21,00 Greşeli inginereşti 

grave 
22,00 Inginerii abandonate 
23,00 Giganţi ai ingineriei 

09,50 P.S. Te iubesc (film)
11,55 What a Feeling (film)
13,45 Ştirile săptămânii cu 

John Oliver
14,35 Hitch(film)
16,30 Paddington în Peru 

(film)
18,20 Austenland (film)
20,00 Şi uite aşa... 
20,45 Casa Dragonului 
21,50 După 28 de 

săptămâni (film)
23,30 Am văzut strălucirea 

televizorului (film)

11,45 NCIS: Anchetă militară
13,30 FBI - Biroul Federal de 

Investigaţii
15,25 CSI: Crime şi 

investigaţii
17,15 Cititorii de oase 
19,05 Minţi criminale 
21,00 Walker 
21,55 Minţi criminale 
23,45 Aloha (film)

naȚional tv

Marți - 10.03.2026

tvR 1

tvR 2

PRo TV

PRima TV

PRo cinema

Diva universal

Film CafE

EPIC DRAMA

euRoSpoRt

AXN

hbo

DiScoveRy

National
geogRaphic

naȚional tv

Luni - 9.03.2026

tvR 1

tvR 2

PRo TV

antena 1

PRima TV

PRo cinema

Diva universal

Film CafE

EPIC DRAMA

euRoSpoRt

AXN

hbo

DiScoveRy

National
geogRaphic

antena 1
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06,00 Telejurnal matinal (live)
09,00 Exclusiv în România
10,00 AgroStrategia
11,00 Câştigă România! (r)
12,15 Tribuna partidelor 

parlamentare
12,45 Secretele de la palat (r)
14,00 Telejurnal (live)
14,55 Vorbeşte corect!
15,00 Convieţuiri (live)
16,40 Zi de zi cu părintele 

Constantin Necula
16,45 Gala umorului
17,45 Secretele de la palat 
19,00 Telejurnal (live)
20,00 Transcendence: 

Viaţă după moarte 
(film)

22,00 Tom Cruise - trup şi 
suflet 

23,00 Telejurnal (live)

08,45 Generaţia Fit
09,25 România... în bucate 

(r)
10,00 Opera comică pentru 

copii
11,00 Istoriile oraşului (r)
12,00 Telejurnal (live)
12,35 Meteo
12,40 Sport (live)
13,00 Cultura minorităţilor
13,30 Deutsche Welle: Fii în 

formă!
14,00 Documentar 360° 

- GEO
15,15 Comisarul Rex: 

aventuri la Viena (r)
16,05 Educaţia la putere (r)
17,00 Istoriile oraşului
17,30 România... în bucate
18,00 Ora de ştiri (live)
18,40 Sport (live)

18,50 E vremea ta!
19,05 Comisarul Rex: 

aventuri la Viena 
20,05 Haihui cu Marina
21,05 Cary Grant, imaginea 

din oglindă 
22,15 Deutsche Welle: Fii în 

formă!
22,50 Comori uitate din 

bazinul Mediteranei
00,00 Concert Pop Simfonic 

de la Chişinău (r)

06,00 Ştirile Pro TV
10,30 Vorbeşte lumea
13,00 Ştirile Pro TV
14,00 La marginea lumii
15,00 Leyla
16,00 Lecţii de viaţă
17,00 Ştirile Pro TV
18,00 Batem palma?
19,00 Ştirile Pro TV
20,30 Las Fierbinţi 
21,30 Visuri la cheie
23,30 Aquaman şi Regatul 

Pierdut (film)

06,00 Observator (live)
08,00 ‘Neatza cu Răzvan şi 

Dani
12,00 Observator (live)
14,00 Mireasa
16,00 Observator (live)
17,00 Eşti mai deştept decât 

un copil de clasa a V-a?
18,00 MediCOOL
19,00 Observator
20,30 Chefi la cuţite 
00,00 Observator (live)

06,00 Focus
07,00 Iubiri vinovate

10,20 Teleshopping
13,00 Focus
14,50 Exclusiv VIP cu Cristi 

Brancu
16,45 Terra Nostra
17,50 Focus Sport
18,00 Focus
19,15 50/50
20,00 Cronica Cârcotaşilor
22,00 Focus
23,00 50/50 (r)
23,30 Exclusiv VIP cu Cristi 

Brancu (r)

06,00 Albumul naţional
08,00 Pastila Vouă
08,15 Baronii
08,45 Pastila Vouă
09,00 Albumul naţional
11,00 Tradiţii de la bunica
13,00 Ştiri Naţional TV + 

Sport + Meteo
13,15 Pastila Vouă
13,45 Pastila Vouă
14,00 Baronii
14,45 Anupamaa (r)
15,00 Pastila Vouă
16,00 Dragoste dulce-amară 

(r)
17,00 Fiul Tatălui (r)
18,30 Ştiri Naţional TV + 

Sport + Meteo
19,00 Anupamaa 
20,00 O pierdere 

acceptabilă (film)
22,00 Vânătoare în oraş 

(film)

07,30 Lumea magică a lui 
David Copperfield 
(film)

10,00 La Bloc (r)
12,15 Uite cine vorbeşte 

(film)
14,15 În rolul lui Cupidon 

(film)
16,00 Dragostea şi Mary 

(film)
18,15 La Bloc 
20,30 În bătaia puştii (film)
23,00 Ticăloşi fără glorie 

(film)

08,25 Ghem, set, iubire 
(film)

10,20 Memorie perfectă
14,00 Iubire în safari (film)
16,00 Note de toamnă (film)
18,00 Memorie perfectă 
 21,40 Drumul către tine 

(film)
23,40 Unsprezece plus una 

(film)

09,20 Culoarea magiei (film)
11,20 Un gentleman în 

Vestul Sălbatic (film)
14,10 Resetarea planetei 

Pământ (film)
15,55 Universul marţial 

2: Turnul celor nouă 
talismane (film)

17,50 Hercule şi regatul 
dispărut (film)

19,45 Paznicul muntelui de 
aur (film)

22,00 Dosarele X: Vreau să 
cred (film)

10,30 Crime într-un orăşel (r)
11,20 Detectivul Murdoch (r)
12,20 Toate vieţuitoarele, 

mari şi mici
13,20 Detectivul Dalgliesh (r)
15,20 The Moonstone (r)
16,15 Detectivul Murdoch (r)
17,10 Miss Scarlet (r) 
18,20 Detectivul Dalgliesh
20,15 Crime într-un orăşel 
21,05 Detectivul Murdoch 
22,00 Combatantele 
23,05 Combatantele 

	

09,00 Jocurile Paralimpice 
de iarnă Milano Cortina 
2026

10,00 Snooker: Grand Prix-ul 
Mondial (r)

11,30 Schi alpin: Cupa 
Mondială Kranjska Gora 
masculin (r)

13,30 Schi Fond: Cupa 
Mondială Lahti, masculin 
(r)

14,30 Biatlon: Cupa 
Mondială Kontiolahti (r)

18,00 Snooker: Seria Home 
Nations Openul galez (r)

19,30 Ciclism: Circuitul 
Mondial - Cursa Tirreno 
- Adriatico (r)

20,15 Ciclism: Circuitul 
Mondial - Paris - Nisa (r)

21,00 Biatlon: Cupa 
Mondială Kontiolahti (r)

22,30 Schi alpin: Cupa 
Mondială Kranjska Gora 
masculin (r)

23,30 Ciclism: Circuitul 
Mondial - Cursa Tirreno 
- Adriatico (r)

11,00 Comori arhitecturale 
recuperate (r)

12,00 Maşini pe alese
13,00 Ant Anstead: Mecanic 

din naştere (r)
14,00 Test de supravieţuire 

pe cont propriu
16,00 Comori arhitecturale 

recuperate
17,00 Aruncate şi îngropate
17,30 Aruncate şi îngropate
18,00 Maşini pe alese
19,00 Cum se fabrică?
20,00 Fukushima: Dezastrul 

care a zguduit lumea
22,00 Test de supravieţuire 

în doi

11,00 Greşeli inginereşti 
grave

12,00 Traficanţi pe aeroport 
(r)

13,00 Traficanţi pe aeroport
14,00 Ascensiunea şi 

prăbuşirea naziştilor
15,00 Culise: Al Doilea 

Război Mondial
16,00 Dezastre în aer: 

Raport special (r)
17,00 Aeroportul din Toronto
18,00 În pericol iminent (r) 
19,00 Salvatori pe drumuri 

îngheţate (r) 
20,00 Cartografia dezastrului 
21,00 Clipe de coşmar (r) 
22,00 Tsunami: Cursă 

contracronometru 

11,20 Sunetul metalului 
(film)

13,20 Miami Vice (film)
15,30 Una dintre acele zile 

(film)
17,05 Contele de Monte-

Cristo (film)
20,00 Roofman: Hoţul de 

pe acoperiş (film)
22,05 DTF St. Louis 
23,10 Funcţionarii 2 (film)
00,45 Substanţa (film)

10,45 CSI: Vegas
11,40 NCIS: Anchetă militară
13,30 FBI - Biroul Federal de 
15,20 CSI: Crime şi 

investigaţii
17,10 Cititorii de oase 
19,05 Minţi criminale 
21,00 NCIS: Anchetă militară 
21,55 NCIS: Hawai’i 
23,50 Oameni mari şi fără 

minte 2 (film)

06,00 Telejurnal matinal 
(live)

09,00 Exclusiv în România
10,00 AgroStrategia
11,00 Câştigă România! (r)
12,15 Parlamentul României
12,45 Secretele de la palat (r)
14,00 Telejurnal (live)
14,55 Vorbeşte corect!
15,00 Akzente (live)
16,40 Zi de zi cu părintele 

Constantin Necula
16,45 Gala umorului
17,45 Legendele palatului: 

Regele Geunchogo
19,00 Telejurnal (live)
20,00 Viaţa pe un portavion 
22,00 Antonio Banderas şi 

Pedro Almodovar 
23,00 Telejurnal (live)

10,00 Opera comică pentru 
copii

11,00 Istoriile oraşului (r)
12,00 Telejurnal (live)
13,00 Cultura minorităţilor
13,30 Magazin Deutsche 

Welle - Globalizarea: 
riscuri şi beneficii

14,00 Documentar 360° 
- GEO

15,15 Comisarul Rex: 
aventuri la Viena (r)

16,05 Mic dejun cu un 
campion (r)

17,00 Istoriile oraşului
17,30 România... în bucate
18,00 Ora de ştiri (live)
18,40 Sport (live)
18,50 E vremea ta!
19,05 Comisarul Rex: 

aventuri la Viena 

20,05 Istorii de bun gust
21,05 Forţa Ideilor
22,05 Magazin Deutsche 

Welle - Globalizarea: 
riscuri şi beneficii

22,40 Comori uitate din 
bazinul Mediteranei

23,50 Poveste din 
Bucureştiul de odinioară 
(r)

06,00 Ştirile Pro TV
10,30 Vorbeşte lumea
13,00 Ştirile Pro TV
14,00 La marginea lumii
15,00 Leyla
16,00 Lecţii de viaţă
17,00 Ştirile Pro TV
18,00 Batem palma?
19,00 Ştirile Pro TV
20,30 Las Fierbinţi 
21,30 Tătuţu’ 
22,30 Condamnaţii (film)

06,00 Observator (live)
08,00 ‘Neatza cu Răzvan şi 

Dani
12,00 Observator (live)
14,00 Mireasa
16,00 Observator (live)
17,00 Eşti mai deştept decât 

un copil de clasa a V-a?
18,00 MediCOOL
19,00 Observator
20,30 Ana, mi-ai fost scrisă 

în ADN 
23,30 Observator (live)
00,15 Rulota fericirii (film)

07,00 Iubiri vinovate
10,20 Teleshopping (r)

13,00 Focus
14,50 Exclusiv VIP cu Cristi 

Brancu
16,45 Terra Nostra
17,50 Focus Sport
18,00 Focus
19,15 50/50
20,00 Pace, iubire şi 

neînţelegeri (film)
22,00 Focus
23,00 50/50 (r)
23,30 Exclusiv VIP cu Cristi 

Brancu (r)

06,00 Albumul naţional
08,00 Pastila Vouă
08,15 Baronii
08,45 Pastila Vouă
09,45 Start Show (r)
13,00 Ştiri Naţional TV + 

Sport + Meteo
13,15 Pastila Vouă
14,00 Baronii
15,00 Pastila Vouă
15,15 Anupamaa (r)
16,15 Omul pădurilor (r)
17,30 Fiul Tatălui (r) 
18,30 Ştiri Naţional TV + 

Sport + Meteo
19,00 Anupamaa 
20,00 Dragoste de soacră 
21,00 Misterele 

Bucureştilor (film)
23,15 Vânătoare în oraş 

(film)

08,00 Misterele rebusului 2 
: sinonim pentru crimă 
(film)

10,00 La Bloc (r)
12,15 Marşul nupţial 2: 

Decor de nuntă (film)
14,00 Un Crăciun regal 

(film)
16,00 Căpitanul Ron (film)
18,15 La Bloc 

20,30 King Kong (film)
00,15 Spiritele din Inisherin 

(film)

08,25 Note de toamnă (film)
10,20 Memorie perfectă
14,00 Drumul către tine 

(film)
16,00 Vecini şi îndrăgostiţi 

(film)
18,00 Memorie perfectă 
21,40 Invitaţie la nuntă 

(film)
23,40 Ocean’s Thirteen 

- Acum sunt 13 (film)

06,15 Eu cu cine mă mărit? 
(film)

08,25 Uimitorul Om-
Păianjen (film)

11,15 Capcană pentru hoţi 
(film)

13,25 Reacţie în lanţ (film)
15,30 Giuvaierul Nilului 

(film)
17,50 Călugărul coboară 

de pe munte (film)
20,15 Misiune de 

recuperare (film)
22,00 Străinul (film)
00,05 Garnizoana (film)

11,15 Detectivul Murdoch (r)
12,05 Toate vieţuitoarele, 

mari şi mici
13,15 Detectivul Dalgliesh (r)
15,10 The Moonstone (r)
16,10 Detectivul Murdoch (r)
17,00 Miss Scarlet (r)
18,10 Detectivul Dalgliesh
20,00 Bookish (r) 
21,10 Detectivul Murdoch 
22,00 O prietenie 

periculoasă 

23,10 The Hardacres (r)

09,00 Jocurile Paralimpice 
de iarnă Milano Cortina 
2026

10,00 Snooker: Campionatul 
Jucătorilor (r)

11,00 Golf PGA Tour: 
Discovery Golf (r)

11,30 Schi Alpin: Cupa 
Mondială Val di Fassa (r)

13,00 Biatlon: Cupa 
Mondială Kontiolahti (r)

14,10 Schi acrobatic - Cupa 
Mondială - Montafon 
(live)

15,50 Jocurile Olimpice (r)
16,00 Biatlon: Cupa 

Mondială, Otepaa 
- masculin (live)

17,35 Schi fond: Cupa 
Mondială Drammen 
- mixt (live)

19,15 Ciclism: Circuitul 
Mondial - Cursa Tirreno 
- Adriatico (r)

20,30 Ciclism: Circuitul 
Mondial - Paris - Nisa (r)

13,00 Visul american pe roţi
14,00 Test de supravieţuire 

pe cont propriu
16,00 Comori arhitecturale 

recuperate
17,00 Aruncate şi îngropate
18,00 Maşini pe alese
19,00 Cum se fabrică?
20,00 Aruncate şi îngropate
21,00 Comori arhitecturale 

recuperate (r)
22,00 Test de supravieţuire 

în doi
23,00 Test de supravieţuire: 

Naufragiaţi pe o insulă

13,00 Traficanţi pe aeroport
14,00 Ascensiunea şi 

prăbuşirea naziştilor
15,00 Culise: Al Doilea 

Război Mondial
16,00 Dezastre în aer: 

Raport special (r)
17,00 Aeroportul din Toronto
18,00 În pericol iminent (r) 
19,00 Salvatori pe drumuri 

îngheţate (r) 
20,00 Yukon: Operaţiune de 

salvare 
21,00 Dezastre în aer: 

Raport special 
22,00 Traficanţi pe aeroport 

12,25 Roofman: Hoţul de 
pe acoperiş (film)

14,35 Ultimul Vermeer (film)
16,30 Un Crăciun romantic 

(film)
18,00 Warcraft: Începutul 

(film)
20,00 Wolfgang (film)
21,50 Crima din Glitter Ball 

City 
22,55 Ultima dansatoare de 

cabaret (film)

13,30 FBI - Biroul Federal de 
Investigaţii

15,20 CSI: Crime şi 
investigaţii

17,10 Cititorii de oase 
19,05 Minţi criminale 
21,00 Recrutul 
22,50 FBI - Biroul Federal de 

Investigaţii 
23,45 Sahara (film)

naȚional tv

Joi - 12.03.2026

tvR 1

tvR 2

PRo TV

antena 1

PRima TV

PRo cinema

Diva universal

Film CafE

EPIC DRAMA

euRoSpoRt

AXN

hbo

DiScoveRy

National
geogRaphic

naȚional tv

Miercuri - 11.03.2026

tvR 1

tvR 2

PRo TV

antena 1

PRima TV

PRo cinema

Diva universal

Film CafE

EPIC DRAMA

euRoSpoRt

AXN

hbo

DiScoveRy

National
geogRaphic


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Vă oferă zilnic 

spații  importante 

pentru anunțurile  

dumneavoastră de mică 

publicitate  la rubricile:  

vânzări, felicitări, matri­

moniale, cumpărări, 

servicii, diverse, 

pierderi,  închirieri, 

comemorări, decese.

RENAȘTEREA 
BĂNĂȚEANĂ

Comemorări

D.G.R.F.P. Timişoara, prin intermediul A.J.F.P. Timiş, vă 
face cunoscut că în ziua de 23 luna 03 ora 14 anul 2026 în 
localitatea Timişoara, str. Gheorghe Lazăr nr. 9B, AMFITEA-
TRU, se va vinde la licitaţie bunul imobil teren intravilan în 
suprafaţă de 1041 mp înscric în Cartea funciară nr. 453882 
Timisoara, sub A1,pe care se află anexă P cu  suprafaţa con-
struită la sol de 174 mp cu nr. cad. 453882-C1, sub A1.1, şi 
sediu firmă Sp+P+E+M cu  suprafaţa construită la sol de 246 
mp şi suprafaţa desfăşurată de 689 mp cu nr. cad. 453882-
C2, sub A1.2, situat în Timişoara, Str. Zorile Nr. 3, proprietatea 
STEN BAUZEIT SRL, în calitate de garant ipotecar pentru ILA 
VORHABEN SRL, dosar de executare nr.  O S-3-7-07, conform 
anunţului de vânzare nr. 1030-16/24.02.2026, preţ de pornire 
al licitaţiei a III-a: 2232695 lei *.   

* În conformitate cu prevederile titlului VII din Legea 
nr.227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările şi completările 
ulterioare, operaţiunea este scutită.

Informaţii detaliate se regăsesc pe site-ul ANAF -Direcţia 
Generală Regională a Finanţelor Publice Timişoara, la secţiu-
nea licitaţii şi anunţuri -licitaţii-valorificări prin licitaţie a bunurilor 
sechestrate sau accesând link-ul: https://static.anaf.ro/static/2/
Timisoara/20260227113543_1030-16_3316.pdf

Pentru informaţii suplimentare, vă puteţi adresa la sediul 
nostru  din Timişoara, str. Gheorghe Lazăr, nr.  9B, cam. 107, 
et. I,  sau la numărul de telefon  0256/259.410 .

D.G.R.F.P. Timişoara prin intermediul A.J.F.P. Timiş organizeazã in data de 19-19.03.2026 ora 
14.00 in localitatea Timişoara, str. Ghe.Lazar, nr. 9 B, AMFITEATRU,   licitaţia următorului   bun  
mobil proprietate a    S.C.  KEDRA PRINT SRL

Conform anunţului de vânzare nr. 3318/27.02.2026 -licitatia a I a  

                Bunurile  mobile sechestrate  Preţ pornire 
licitaţie + 

T.V.A
Compresor gardner D.Mod.ES.15 CP 20-183, NUMAR INVENTAR: 7 15.904
Compresor cu surub RLC - 122., NUMAR INVENTAR: 10 10.599
Presă manuală pneumatică spress PM2 Matr. 912-2008-219, NUMAR INVENTAR: 13 3.785
Carusel manual mod S5M 4 culori 50*70 - 228, NUMAR INVENTAR: 14 11.109
Ma.ina de lipit T350 cu container - 255, NUMAR INVENTAR: 15 1.816

Masina de cusut NECCHI cu brat. -256, NUMAR INVENTAR: 16 2.020
Masina de imprimare 1 culoare TK1C90 - 288, NUMAR INVENTAR: 18 9.191
Compresor gardner D.Mod.ES.15 CP 20-183, NUMAR INVENTAR: 20 15.904
Compresor cu surub RLC – 122,NUMAR INVENTAR: 21 10.599
Aparat de sudură cu înaltă frecventă, NUMAR INVENTAR: 32 111.756
SERPENTINA ÎNCĂLZIRE (placa aluminiu modificata) - 57, NUMAR INVENTAR: 8 6.060
APARAT DE TAIAT SIMON – 60, NUMAR INVENTAR: 9 4.540
SISTEM DE DOZARE LICHIDE - 146, NUMAR INVENTAR: 11 9.089
SERPENTINA ÎNCĂLZIRE 400*450MM - 195, NUMAR INVENTAR: 12 6.060
MASINA DE SCAMOSAT CU ASPIRATOR -265,NUMAR INVENTAR: 17 3.030
LASER PENTRU GRAVAT MOD 6040 50W -292. NUMAR INVENTAR: 19 21.209
MA.INA DECUPAT BURETE, NUMAR INVENTAR: 33 2.795
Portmatrita, NUMAR INVENTAR: 37 3.570
Portmatrita, NUMAR INVENTAR: 38 3.570
CAP AMESTEC MASINA INJECTIE, NUMAR INVENTAR: 39 30.880
MASINA PENTRU IMPRIMAT COMPACTA 3 IN 1, NUMAR INVENTAR: 40 54.016
ECHIPAMENT ÎNCĂLZIRE SCHWANK, NUMAR INVENTAR: 2 9.355
INSTALA.IE DE ASPIRATIE SI FILTRARE AER, NUMAR INVENTAR: 3 19.964
MOTOSTIVUITOR, NUMAR INVENTAR: 4 5.192
SISTEM PONTAJ, NUMAR INVENTAR: 22 4.580
SUFLANTA AER CALD, NUMAR INVENTAR: 23 2.520
LAPTOP LENOVO V15. NUMAR INVENTAR: 25 734
ECHIPAMENT RETEA, NUMAR INVENTAR: 27 1.857
SISTEM SUPRAVEGHERE VIDEO,NUMAR INVENTAR: 28 5.825
ECHIPAMENT ÎNCĂLZIRE SCHWANK, NUMAR INVENTAR: 31 7.498
ST1VUITOR ELECTRIC tip Clark, NUMAR INVENTAR: 41 32.563
BANDA DE TRAS COMPLETA CU CĂRUCIOARE, 34 ML, NUMAR INVENTAR: 1 2.734
BANDA DE TRAS COMPLETA CU CĂRUCIOARE, 34 ML, NUMAR INVENTAR: 30 1.306
MOBILIER,NUMAR INVENTAR: 5 2.907
MOBILIER, NUMAR INVENTAR: 6 2.907
Autoturism marca Peugeot model Partner, An fabricatie: 2000, Serie sasiu: 
VF35BWJYF60332115, Nr. inmatriculare: TM69BNG, NUMAR INVENTAR: 29 5.203

Informaţii detaliate se regăsesc pe site ANAF -Direcţia Generală Regională a Finanţelor Pu-
blice Timişoara la secţiunea licitaţii si anunţuri -valorificări prin licitaţie a bunurilor sechestrate.

LINK: https://static.anaf.ro/static/2/Timisoara/20260227122456_3453-5_3318.pdf
Pentru informaţii suplimentare, vă puteţi adresa la sediul nostru  din Timisoara, str. Gheorghe 

Lazar, nr.  9B, cam. 107, et. I,  sau la numărul de telefon  0256/259.410 .

IN 8 MARTIE SE ÎMPLINESC NOUĂ ANI DE CÂND A 
PLECAT DINTRE NOI ASCUMPA NOASTRĂ SOȚIE, MAMĂ, 
SORĂ ȘI SOACRĂ

CONSILIER JURIDIC 
ARDELEANU  NICOLETA DOINA

DUMNEZEU SĂ-I ODIHNEASCĂ SUFLETUL NOBIL ȘI 
GENEROS. FAMILIA. 

Familia amintește câ în 
6 martie se împlinesc 10 ani 
de la decesul fiicei

ECATERINA 
NEDELEA

Promoția 1961 a Facultății de Chimie Industrială Timișoara 
anunțăm cu tristețe încetarea din viață a colegei noastre

profesor univ. dr. ing.
IDIȚOIU ARDELEANU CORNELIA

A fost o studentă strălucită, după absolvire a rămas în facul-
tate ca asistent universitar. Amintirea sa va dăinui mereu printre 
generațiile următoare de ingineri chimiști. Dumnezeu s-o odih-
nească. 

Decese

Anunț prealabil privind 
afișarea publică a documentelor 
tehnice ale cadastrului. Unitatea 
Administrativ Teritorială Checea, 
județul Timiș, anunță publicarea 
documentelor tehnice ale cadas-
trului pentru sectoarele 0 și 22 
din UAT Checea, judetul Timis, 
începând cu data de 18.03.2026 
și până în data de 16.05.2026, 
la sediul Primăriei Checea, pe 
pagina de internet a Primăriei 
Checea (https://primariache-
cea@yahoo.com), precum și 
pe pagina de internet a ANCPI 
conform art.14, alin.(1) și (2) din 
Legea cadastrului si publicității 
imobiliare nr.7/1996, republica-
tă, cu modificările și completările 
ulterioare. Cererile de rectificare 
ale documentelor tehnice ale 
cadastrului vor putea fi depuse 
la sediul Primariei Checea si pe 
site-ul Agenției Naționale de Ca-
dastru și Publicitate Imobiliară, 
de luni până vineri, în intervalul 
orar 10:00-14:00.

Diverse
Unitatea Administrativ Te-

ritorială Jamu Mare, județul 
Timiș, anunță publicarea docu-
mentelor tehnice ale cadastrului 
pentru sectoarele cadastrale 
nr.18 si 26 din UAT Jamu Mare 
începând cu data de 19.03.2026 
și până în data de 17.05.2026 la 
sediul Primăriei Jamu Mare, pe 
pagina de internet a Primăriei 
Jamu Mare (https://primariaja-
mumare.ro/), precum și pe pagi-
na de internet a ANCPI conform 
art.14, alin.(1) și (2) din Legea 
cadastrului si publicității imobi-
liare nr.7/1996, republicată, cu 
modificările și completările ul-
terioare. Cererile de rectificare 
ale documentelor tehnice ale 
cadastrului vor putea fi depuse 
la sediul Primariei Jamu Mare si 
pe site-ul Agenției Naționale de 
Cadastru și Publicitate Imobilia-
ră, de luni până vineri, în inter-
valul orar 10:00-14:00. 
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Obrajii și fi rea omului
Din cele mai vechi timpuri, chinezii au excelat în arta in-

terpretării trăsăturilor chipului. Potrivit acestei discipline, obra-
jii constituie secretul forței interioare a omului, fi ind sufi cient 
să studiezi aspectul feţei unei persoane că să afl i ce fel de 
om este: autoritar, calm, având anumite probleme de sănătate 
etc.

Obrajii proeminenți vestesc o persoană liniștită, chibzui-
tă, adesea excesiv de grijulie cu fi nanțele și bunurile persona-
le. Oferă multă afecțiune, dar are pretenția să i se răspundă cu 
aceeași atenție și cu gesturi nobile. E autoritar, dar știe și când 
să lase de la el. Are o predispoziție pentru tulburări respiratorii 
și digestive.

Obrajii proeminenți și durdulii sunt proprii celui care 
nu se poate lăuda cu o energie debordantă, dar are o dorință 
puternică de a participa la competiții și de a ieși învingător. 
Este serios, muncitor și are încredere în propriile forțe. Obrajii 
proeminenți și cărnoși denotă o fi re jovială, înclinată către po-
sesivitate, dar și o voință puternică, animată de dorința de a-i 
depăși pe ceilalți. Supraponderabilitatea și afecțiunile asocia-
te, precum diabetul, sunt cele mai amenințătoare probleme de 
sănătate ale lui.

Obrajii lați în zona ochilor reprezintă un om al sacrifi ciu-
lui. Dăruiește lucruri simple, dar valoroase, pentru că le ofe-
ră din sufl et. Face orice îi stă în putință ca să relaționeze cât 
mai bine cu șefi i, colegii de serviciu, familia și toți cei din jur. 
Nu-i plac certurile și nici nu dă ocazia prea des la schimburi 
de replici dure. Afecțiunile cardiace sunt inamicul numărul unu 
al sănătății lui. Obrajii lați în partea superioară, îngustându-se 
în partea de jos, indică o persoană sigură pe ea, dinamică și 
energică, combativă prin natură, perseverentă în viață și impli-
cându-se intens în tot felul de acțiuni.

Obrajii plaţi îi sunt caracteristici unui om în general plăcut, 
dar întâmpinând unele probleme în ceea ce privește comuni-
carea. În viața de zi cu zi se bucură și de realizări, dar suferă 
și eșecuri, pentru că are tendința de a trândăvi. E o fi re calmă, 
acționând lent şi ducând cu greu treburile la bun sfârşit. Bolile 
hepatice și cele ale vezicii biliare îi pot da mari bătăi de cap.

Obrajii înguști denotă o personalitate puternică. Este si-

gur pe el, dinamic, capabil să-și susțină opiniile și să-și impună 
punctul de vedere atât la serviciu, cât și acasă, în familie. Nu 
se lasă infl uențat de opiniile și acțiunile celorlalți, așa că este 
greu de condus. Obrajii înguști, uscățivi, denotă o personalita-
te serioasă, pe care te poți baza la nevoie, plină de încredere 
în sine și mulțumită de ceea ce este. Obrajii foarte compacți și 
înguști trădează inabilitatea de a judeca circumstanțele sen-
timentale la un nivel logic și rațional. Omul cu obraji înguști e 
predispus la astm bronșic și la alte boli de plămâni.

Pomeții joși indică o personalitate conservatoare, retrasă 
și timidă, care mai degrabă ar face compromisuri decât să intre 
în competiție, gata să sacrifi ce puterea sau banii în schimbul 
păcii sau al stabilității. Concurența le este cu totul străină aces-
tor oameni. Sunt mult mai satisfăcuți de o situație stabilă, și de 
aceea încearcă să evite orice confruntare. Dacă și bărbia este 
ascuțită sau teșită, oamenii cu pomeții joși au și mai puțină 
voință de a lupta, precum și un slab simț al responsabilițății. 
Vor încerca din răsputeri să evite orice poziție de răspundere, 
preferând să se lase conduși de alții.

Pomeții înalți denotă un temperament melancolic și 
predispoziția către introspecție, dar și de a cădea în depresie. 
E o persoană sensibilă și nu suportă să i se reproșeze ceva 
sau să fi e criticată. Se supără uneori la cele mai inofensive 
remarci. Pomeții înalți, dar cărnoși și rotunzi, indică un curaj 
remarcabil, perseverență și o mare putere a voinței, fi indu-le 
proprii multora dintre cei care ajung în poziții de autoritate, cu 
precădere în politică sau în armată. 

Pomeții conectați cu urechile: dacă pomeții nu sunt doar 
înalți, ci se întind aproape până la urechi, semnalează o per-
soană extrem de autoritară, putând fi  chiar crudă și răzbună-
toare. Pentru mulți dintre posesorii pomeților prelungiți până 
în apropierea urechilor, înțelesul vieții se reduce la putere și 
control.

Cam neplăcut…
- Doctore, nu ştiu ce să fac cu soţul 

meu... Vorbeşte în somn!
- Neplăcut lucru, admite doctorul.
- Neplăcut? Puţin spus! Alaltăieri râ-

dea de el tot Senatul!

La apel
Într-un teatru din Bucureşti se juca 

piesa Ştefan cel Mare. La un moment 
dat, actorul strigă:

- Unde sunteţi, moldovenii mei?
- Aici, Măria Ta, răspund trei sferturi 

din cei afl aţi în sală.

Sfârșit
Când se termină luna de miere?
- Atunci când soţul n-o mai ajută pe 

consoartă la spălatul vaselor, ci le spală 
singur!

Animale trăsnite
Un ardelean se duce pentru prima 

oară la oraş, să-şi facă nişte analize. Pe 
drumul de la gară la spital vede o poartă 
mare, pe care scria „Grădina zoologică“. 
Curios din fi re, intră. Iese după câteva 
ore bune, absolut încântat. Îşi rezolvă 
treburile şi se întoarce în sat.

- Zi, Ioane, cum o fost la spital?, îl 
întreabă consătenii.

- La spital o fost cum o fost, da’ să 
vedeţi voi grădina zoologică!

- No, ce-i aia?
- E un loc aşa, mai mare, unde vezi 

tăt felul de animale, care de care mai 
trăsnite.

- Ce animale?
- Păi, de exemplu, zebră.
- Cum îi zebra?
- Cum să vă zic... știţi măgarul lui Va-

sile, ăla ce paşte pe şanţ?
- Da.
- Ei, zebra seamănă cu măgarul lui 

Vasile, numai că îi colorată pe tăt trupul, 
când c-o dungă albă, când c-o dungă 
neagră.

- Nu se poate!
- Zebra ca zebra, da’ să vedeţi voi 

girafa!
- Cum îi girafă?
- Girafa îi... Ştiţi măgarul lui Vasile?
- Cum să nu!
- Girafa seamănă la trup cu măgarul 

lui Vasile, dar are nişte picioare de doi 
metri şi un grumaz de trei metri.

- Nu se poate!
- Ba se poate! Dar cel mai interesant 

îi hipopotamul...
- Cum îi hipopotamul?
- Apăi, cum să va spui io... știţi măga-

rul lui Vasile?
- Ştim.
- Mno, hipopotamul nu seamănă de-

loc cu el.

La psiholog
Un individ se duce la psiholog și îi 

mărturisește:
- Sunt cam uituc!
Medicul: - De când?
Pacientul: - Ce de când?
Medicul: - De când ce?

Diferenţă
- Care este diferenţa dintre pureci şi 

elefanţi?
- Elefanţii pot avea pureci, dar purecii 

nu pot avea elefanţi.

POZA 
ZILEI
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Laura Cosoi se pregătește pentru 
al cincilea copil

Laura Cosoi (44 de ani) se 
pregătește să devină mamă 
pentru a cincea oară. Laura Co-
soi și Cosmin Curticăpean sunt 
deja părinții a patru fetițe: Rita, 
Vera, Lara și Aida, iar mezinul 
familiei este deja pe drum: „Nu 
știu ce va fi, pentru că am ple-
cat înainte să aflăm, dar nici nu 
contează. Oamenii cred că ne 
dorim băiat, dar mă amuză asta 
(…) Din punct de vedere statis-
tic, sunt șanse foarte mici să fie 

băiat și mai mari să fie fată, iar 
noi ne dorim ceea ce își dorește 
Dumnezeu pentru noi”, a spus 
Laura Cosoi.

Laura Cosoi și Cosmin Cur-
ticăpean formează unul dintre 
cele mai solide cupluri din show-
biz, și aleg să fie cât se poate de 
discreți în anumite privințe ale 
vieții personale. Actrița spune că 
nu ar fi putut să nu fie împreună, 
iar relația lor continuă să reziste 
datorită sentimentelor puternice 

care îi unesc. „N-am fi putut să 
nu fim împreună, e clar. Suntem 
făcuți să fim împreună și nu cred 
că pot să simt vreodată mai mult 
decât simt pentru el. El e un om 
extrem de… familist sună așa... 
dar e extrem de implicat în tot 
ce înseamnă relația.

Și faptul că el mă vede ca 
în prima zi, el nu s-a schimbat 
absolut deloc nici în momentele 
noastre cele mai intime, ca să 
spun așa, el a rămas la fel de 
pasional ca prima oară, adică e 
ceva fantastic. Nu am apucat, 
după 10 ani, să ne săturăm unul 
de celălalt, încă tânjim după mo-
mentele astea în care să existe 
momentele noastre”, a povestit 
actrița.

Unele dive regretă că și-au făcut 
intervenții estetice

Deși majoritatea celebrităților preferă să ex-
plice transformările evidente ale feței prin îmbă-
trânire, pierderea în greutate sau machiaj și evi-
tă să vorbească despre chirurgia estetică, multe 
staruri au recunoscut totuși că au apelat la astfel 
de intervenții. Cu toate acestea, unele dive nu au 
fost mulțumite de rezultate și au regretat decizia 
de a-și modifica trăsăturile.

Bella Hadid, rinoplastie la 14 ani
Bella Hadid (29 de ani) a confirmat că nu 

este complet naturală, făcându-și o rinoplastie în 
adolescență. Nasul ei subțire și sculptat a devenit 
una dintre trăsăturile sale distinctive, imortalizat 
în sute de ședințe foto și reclame. Totuși, Bella a 
recunoscut că regretă că a făcut acest pas irever-
sibil la 14 ani, spunând: „Mi-aș fi dorit să păstrez 
nasul strămoșilor mei. Cred că aș fi început să îl 
iubesc în cele din urmă”. Nasul cu care s-a născut 

Bella avea o ușoară cocoașă, o punte mai lată și 
un vârf rotunjit. Sprâncenele ridicate, pomeții înalți 
și linia maxilarului ascuțită arată complet schim-
bate față de adolescență, dar Bella a declarat că 
nu a mai făcut alte intervenții după rinoplastie.
Courteney Cox, injecții cu Botox

Courteney Cox (61 de ani) a devenit celebră 
la nivel internațional datorită serialului „Friends” și 
a fost considerată un adevărat simbol al frumuseții 
anilor ’90, cu părul ei brunet, ochii albaștri și tră-

săturile unghiulare. Totuși, după încheierea seria-
lului, fața ei a trecut printr-o transformare vizibilă, 
devenind aproape de nerecunoscut. În 2014, bu-
zele, obrajii și maxilarul ei păreau mult mai pline 
decât în 1995. Cox a recunoscut că a exagerat cu 
injecțiile cu acid hialuronic, care au făcut ca fața 
ei să pară umflată și nenaturală. „Am încercat să 
țin pasul cu timpul mai mult decât era nevoie doar 
pentru întreținere. Abia într-o zi, uitându-mă în 
oglindă, mi-am dat seama: «Doamne, nu mai arăt 
ca mine»”, a povestit ea pentru People în 2019.

Linda Evangelista, desfigurată  
Supermodelul Linda Evangelista (60 de ani) 

și-a văzut cariera și viața afectate de o procedură 
cosmetică aparent inofensivă. Atrasă de laudele 
pentru procedura cosmetică non-invazivă Cool-
Sculpting, pe care a urmat-o între 2015 și 2016, 
Evangelista a suferit efectul secundar rar numit 
hiperplazie adipoasă paradoxală, care a mărit și 
întărit celulele de grăsime. Corpul ei s-a schim-
bat, blocându-i-se mișcarea brațelor și picioarelor, 
ceea ce a dus la retragerea ei din modeling timp 
de cinci ani. În 2021, i-a dat în judecată pe produ-
cătorii CoolSculpting, spunând că a fost „brutal de 
desfigurată” și că riscul i-a afectat profund viața 
și stima de sine. În 2022, modelul a ajuns la o 
înțelegere cu aceștia, însă termenii acordului nu 
au fost făcuți publici.

Sharon Osbourne, 10 operații 
estetice

De-a lungul celor aproape cinci decenii în 
showbiz, Sharon Osbourne (73 de ani) a trecut 
prin numeroase intervenții cosmetice, recunos-
când public că a făcut cel puțin 10 operații între 
1987 și 2022. În 2002, arăta cu zece ani mai tâ-
nără datorită liftingurilor, injecțiilor cu Botox și acid 
hialuronic, dar a recunoscut că procedurile i-au 
afectat stima de sine. În 2012 și-a dat seama că 
fața ei arăta artificial și a promis să înceteze „abu-
zurile” asupra chipului. Totuși, câțiva ani mai târ-
ziu a făcut alte liftinguri, inclusiv unul care a mers 
prost, până când a renunțat definitiv la retușurile 
faciale.

AQUATIM S.A. anunță intenția de revizuire a autorizației de 
mediu nr. 173 din 09.11.2021, cu cod CAEN 3600 – captarea, 
tratarea și distribuția apei  în localitatea Giarmata.

Informațiile suplimentare precum și depunerea în scris, sub 
semnătură și cu datele de identificare, de contestații și sugestii 
legate de activitate, se face la Agenția Națională pentru Mediu 
și Arii Protejate – Direcția Județeană de Mediu Timiș, Bd. Liviu 
Rebreanu, nr. 18-18A, tel. 0256 491 795, email office@djmtm.
anmap.gov.ro , zilnic de luni până joi, între orele 8,30 – 16,30 și 
vineri între orele 8,00 – 14,00.

MMC & CO SERHAT SRL anunță intenția de 
obținere a autorizației de mediu pentru activitatea cu 
cod CAEN 5611 - restaurante, desfășurată la sediul 
societății din Timișoara, Calea Șagului, nr. 28. (80)

D.G.R.F.P. Timisoara prin intermediul AJFP Timis orga-
nizeaza in data de 23.03.2026 ora 14.00 in localitatea Timi-
şoara, str. Ghe.Lazar, nr.9 B, Amfiteatru licitatie urmatoarelor 
bunuri imobile:

Cota actuala de 1/1 din teren intravilan, in suprafata de 
1483 mp, categorie de folosinta curti constructii, forma tere-
nului:neregulat, acces: drum asfaltat si pietruit, front stradal:
cu dubla deschidere, inscris in ID Electronic 402341 Mosnita 
Noua, nr CF vechi 2660, situat in UAT Mosnita Noua, judet 
Timis – pret pornire licitatia II  – 913.851 lei exclusiv T.V.A, 
proprietate a debitorului Iacob Octavian, conform Publicaţiei de 
vânzare 3058/26.02.2026, 123-12/26.02.2026

Informaţii detaliate  precum şi anunţul complet se regăsesc 
pe site-ul ANAF -Direcţia Generală Regională a Finanţelor Pu-
blice Timişoara, la secţiunea licitaţii şi anunţuri -valorificări prin 
licitaţie a bunurilor sechestrate, accesând link-ul: /https://static.
anaf.ro/static/2/Timisoara/20260302143411_123-12_3058.pdf 
sau numărul de telefon 0256200035.

D.G.R.F.P. Timisoara prin intermediul AJFP Timis orga-
nizeaza in data de 20.03.2026  ora 12.00 in localitatea Timi-
şoara, str. Ghe.Lazar, nr.9 B, Amfiteatru  licitatie urmatoarelor 
bunuri imobile:

Cotã actualã de 1/1 din teren extravilan în suprafata de 
20102 mp,categorie de folosinta arabil, , forma terenului: nere-
gulat, acces:drum de exploatare, înscris în ID Electronic 410469 
Satchinez, situat în UAT Satchinez, judet Timis, imobil aflat sub 
incidenta art. 3 alin (1) din Legea nr 17/2014– pret pornire 
licitatia 2 – 80.594  lei exclusiv T.V.A, proprietate a SCHMIDT 
SIEGLINDE, conform Publicaţiei de vânzare 2854/24.02.2026, 
114-12/24.02.2026

Informaţii detaliate precum şi anunţul complet se regăsesc 
pe site-ul ANAF -Direcţia Generală Regională a Finanţelor Pu-
blice Timişoara, la secţiunea licitaţii şi anunţuri -valorificări prin 
licitaţie a bunurilor sechestrate, accesând link-ul: https://sta-
tic.anaf.ro/static/2/Timisoara/20260227112234_114-12.pdf 
sau numărul de telefon 0256200035.

CONVOCATOR
CONSILIUL DIRECTOR AL CARP PRIMA-TIM TIMISOARA  CONVOACA ADUNAREA GENERALA  A 

MEMBRILOR CARP PRIMA-TIM, 
PENTRU DATA DE  26.03.2026,    ORA 10:00,  
 CU URMATOAREA ORDINE DE ZI:
1.	 RAPORTUL CONSILIULUI DIRECTOR PRIVIND ACTIVITATEA DESFASURATA IN ANUL 2025 
2.	 DAREA DE SEAMA FINANCIAR-CONTABILA PE ANUL 2025 SI PREZENTAREA BILANTULUI 

CONTABIL INCHEIAT LA 31.12.2025 – CU ANEXE. 
3.	 REPARTIZAREA EXCEDENTULUI REALIZAT IN ANUL 2025.
4.	 RECTIFICAREA BUGETULUI DE VENITURI SI CHELTUIELI PENTRU ANUL 2025
5.	 RAPORTUL COMISIEI DE CENZORI PENTRU EXERCITIUL FINANCIAR AL ANULUI 2025 SI 

DESCARCAREA CONSILIULUI DIRECTOR DE GESTIUNEA EXERCITIULUI FINANCIAR 2025
6.	 PROIECTUL BUGETULUI DE VENITURI SI CHELTUIELI PENTRU ANUL 2026 SI  PLANUL DE 

INVESTITII PENTRU ANUL 2026.
7.	 PROIECTUL PLANULUI DE MASURI PENTRU ANUL 2026.
8.	 DISCUTII
9.	 APROBAREA MATERIALELOR PREZENTATE
MATERIALELE PENTRU ADUNAREA GENERALA SE POT CONSULTA LA SEDIUL CARP PRIMA-

TIM TIMISOARA, INCEPAND CU DATA DE 23.03.2026.
PRESEDINTE MIHAIL PUNGA



Mapamond vineri, 6 martie 202612 Renașterea bănățeană

TIMI{OARA, str. Carol Telbisz nr. 3. Tel. secretariat: 0256/497176, publicitate tel./fax 0256/495317, www.renasterea.ro,
e-mail: publicitate@renasterea.ro / renasterea@renasterea.ro. Tipar: SC GARAMOND SRL Cluj-Napoca.

EDITOR: TIMPRESS S.A.  
Director general: GHEORGHE TELBISZ; ������������� �� ��������������� Redactor-[ef – OCTAVIAN RO{A; 

redactor-[ef adjunct [i secretar general de redac]ie – IOAN CRI{AN;
secretar de redac]ie – CIPRIAN BRINDESCU.

Opiniile exprimate \n articolele publicate apar]in \n exclusivitate autorilor!

IS
SN

12
21

-4
05

1

Biroul Romån de Audit al 
Tirajelor a eliberat Certificatul 

de Audit pentru ziarul 
"Renașterea bănățeană" în 
conformitate cu Standardele 

Internaționale de Audit.

SUA și Iran consumă arme 
într-un ritm mai rapid decât le 
pot produce. Asta arată o ana-
liză a stocurilor militare ale ce-
lor două puteri, după cinci zile 
de conflict intens. Concluzia 
experților: niciuna dintre părți 
nu poate susține acest ritm la 
nesfârșit, scrie „Il Messaggero”.

Potrivit Institutului pentru 
Studii de Securitate Națională 
(INSS) din Tel Aviv, SUA și Israel 
au făcut peste 2.000 de atacuri 
în mai puțin de patru zile. Iranul 
a lansat peste 570 de rachete și 
1.400 de drone, multe dintre ele 
interceptate. Generalul Dan Ca-
ine, comandantul suprem ame-
rican, a declarat că lansările de 
rachete iraniene au scăzut cu 
86% față de prima zi de luptă. 
Centcom raportează o scădere 
suplimentară de 23% în ultimele 
24 de ore.

Înainte de război, Iranul 
avea estimativ peste 2.000 de 
rachete balistice cu rază scurtă. 
A produs și zeci de mii de drone 
Shahed, tehnologie exportată 
ulterior în Rusia și copiată chiar 
de americani. Acum, majoritatea 
sistemelor de apărare aeriană 
iraniene a fost distrusă. Cent-
com anunța că următoarea fază 
a războiului va viza lansatoarele 
de rachete, stocurile de arme și 
fabricile de producție. Sarcina 
nu va fi simplă: Iranul este a 
18-a țară din lume ca suprafață. 
Statele Unite au cele mai mari 
stocuri de arme convenționale 
din lume. Totuși, armele ghidate 
cu precizie sunt scumpe și pro-
duse în cantități limitate. Trump 
a convocat deja o întâlnire cu 
contractorii din apărare pentru 
a accelera producția. Armata 
americană a renunțat deja la 
rachetele Tomahawk, trecând 
la bombe JDAM, mai ieftine. 
Problema reală sunt rachetele 
Patriot, esențiale în apărarea 
antirachetă. Costă peste 3 mili-
oane de lire sterline bucata, se 
produc doar 700 pe an, iar sto-
cul inițial de aproximativ 1.600 a 
scăzut deja semnificativ. „Dacă 
Trump e dispus să reducă nu-
mărul de Patriot, putem rezista, 
dar cu riscul unui conflict în Pa-

cific", avertizează Cancian.  
Iranul, amenințare 

nucleară
Iranul ar putea lovi instalația 

nucleară israeliană de la Dimo-
na dacă Israelul sau Statele 
Unite vor încerca să provoace o 
schimbare de regim la Teheran, 

a avertizat un oficial militar ira-
nian. Declarația a fost citată de 
agenția de presă iraniană ISNA 
și preluată ulterior de Reuters. 
Potrivit oficialului, o astfel de 
acțiune ar reprezenta o reacție 
la orice tentativă de destabiliza-
re politică a Republicii Islamice 
Iran. Este vorba de o instalaţie 
nucleară secretă situată în de-
şertul Negev, la sud de oraşul 
Dimona. Mai precis, este un re-
actor cu apă grea (D2O), care 
funcţionează pe bază de ura-
niu natural, în cadrul Centrului 
de cercetare nucleară Negev 
(NRCN), cunoscut şi sub nume-
le de Centrul de la Dimona sau 
IRR-2 (Israel Research Reac-
tor-2). În ultimele zile, prim-mi-
nistrul Benjamin Netanyahu şi 
preşedintele Donald Trump au 
declarat că unul dintre obiecti-
vele operaţiunii este „de a crea 
condiţiile necesare pentru ca 
poporul iranian să înlocuias-
că regimul”, notează publicaţia 
„The Jerusalem Post”.

În efortul de a destabiliza 
regimul iranian şi de a-i slăbi ca-
pacitatea de a reprima eventua-
lele proteste, Israelul şi SUA au 
ţintit nu numai instalaţiile apar-
ţinând Gardienilor Revoluţiei şi 
miliţiei afiliate acestora, Basij, ci 
şi secţiile de poliţie.  

Reacție a NATO
Un reprezentant al NATO 

a avut o primă reacție oficială 
după lansarea din Iran a unei 
rachete balistice către Turcia. 
Este prima dată când Iranul 
lansează rachete spre un teri-
toriu al NATO, de la începutul 
conflictului din Orientul Mijlociu. 
Purtătoarea de cuvânt a NATO, 
Allison Hart, a condamnat ata-
cul Iranului asupra Turciei, potri-
vit Sky News. Ea a mai spus că 
organizația este alături de toți 

membrii săi.
Un proiectil a fost detectat în 

timp ce se îndrepta spre spațiul 
aerian al Turciei. Acesta ar fi 
fost lansat din Iran și a traversat 
spațiul aerian irakian și sirian. 
Racheta a fost neutralizată de 
elemente NATO de apărare ae-
riană și antirachetă dislocate în 
estul Mediteranei.
Rafinăria Ras Tanura, 

lovită din nou
Ras Tanura, cea mai mare 

rafinărie națională din Arabia 
Saudită, dar și un terminal che-
ie de export de țiței al companiei 
Saudi Aramco, a fost lovită din 
nou, de un proiectil necunoscut. 
Potrivit informațiilor furnizate de 
patru surse citate de Reuters, 
atacul a venit la două zile după 
ce un alt atac cu drone a închis 
rafinăria.

Aeroport din 
Azerbaidjan, lovit de 

rachete și drone  
Mai multe rachete și drone 

lansate dinspre Iran au căzut pe 
teritoriul aeroportului situat în 
exclava Nahicivan, din Azerba-
idjan, au declarat surse din gu-
vernul azer pentru Reuters. În 
urma impactului, a izbucnit un 
incendiu și două persoane au 
fost rănite. Ministerul de Exter-
ne al Azerbaidjanului a condam-
nat incidentul și l-a convocat pe 
ambasadorul iranian de la Baku. 
Autoritățile azere au transmis că 
își rezervă dreptul de a adopta 
„măsuri de răspuns adecvate” 
față de Teheran. Aeroportul este 
situat la aproximativ 10 km de 
granița cu Iranul. 

Arabia Saudită 
a interceptat trei 

rachete de croazieră 
 Arabia Saudită a distrus 

trei rachete de croazieră lângă 
orașul Al-Kharj, în contextul răz-
boiului din Orientul Mijlociu.  De 
asemenea, secretarul de stat al 
SUA, Marco Rubio, a mulțumit 
autorităților saudite pentru 
reacția lor după atacul care a 
vizat sediul ambasadei Statelor 
Unite din capitala saudită. Ata-
cul asupra clădirii ambasadei 
americane a fost condamnat de 
Ministerul Afacerilor Externe al 
Arabiei Saudite, care a criticat 
acțiunea Iranului. 

Un submarin a 
scufundat o navă
Un submarin a scufundat 

cu o torpilă o navă iraniană în 
Oceanul Indian. Oficialii ame-
ricani au confirmat atacul și au 
spus că a fost prima operațiune 
de acest tip de la Al Doilea 
Război Mondial. Atacul asupra 
fregatei iraniene, în apropierea 

coastei din Sri Lanka, s-a soldat 
cu cel puțin 80 de morți.  

Dronă lansată din 
Beirut

Autoritățile cipriote au 
anunțat că drona Shahed care 
a lovita baza aeriană britanică 
din Akrotiri a fost lansată din 
capitala Libanului, Beirut. Inci-
dentul s-a petrecut în noaptea 
de duminică spre luni, făcând 
avarii minime bazei. Tot luni, 
alte două drone au fost detecta-
te în apropierea insulei, însă au 
fost interceptate de avioane de 
luptă britanice.
Bombardiere iraniene, 

doborâte
Două bombardiere iraniene 

au fost la doar câteva minute de 
a lovi cea mai mare bază mili-
tară americană din Orientul Mij-
lociu înainte de a fi interceptate 
și doborâte de avioane de luptă 
din Qatar. Potrivit unor surse ci-
tate de CNN, două bombardiere 
tactice Sukhoi Su-24 ale Iranu-
lui s-au îndreptat către Al-Udeid 
Air Base, cea mai mare bază 
militară americană din Orientul 
Mijlociu. La baza aeriană, situa-
tă în Doha, sunt staționați apro-
ximativ 10.000 de militari ame-
ricani. Avioanele iraniene ar fi 
fost la aproximativ două minute 
de țintă atunci când au fost de-
tectate și identificate vizual de 
apărarea aeriană. Avioane de 
vânătoare F-15 au fost trimise 
pentru interceptare. Unul dintre 
acestea a intrat în luptă aeriană 
și a doborât cele două bombar-
diere. 

Control total al 
Iranului asupra 

cetățenilor
Companii apropiate Gărzilor 

Revoluționare ale Iranului și mi-
nisterelor de stat au achiziționat 
un software rusesc, capabil să 
recunoască fețele oamenilor în 
înregistrări video sau fotogra-
fii, chiar din surse online sau 
camere publice. O anchetă co-
ordonată de Le Monde și For-
bidden Stories a dezvăluit cum 
statul iranian folosește tehnolo-
gie avansată de supraveghere 
pentru a monitoriza cetățenii, 
ca parte a unei supravegheri de 
masă fără precedent. Software-
ul folosit se numește FindFace 
și este un program avansat de 
recunoaștere facială dezvoltat 
de compania rusă NtechLab. 
Acesta poate identifica persoa-
ne din fotografii sau înregistrări 
video, analizând imagini de pe 
internet, rețele sociale, camere 
CCTV sau alte camere publice 
și private. Tehnologia permite 
crearea de profiluri individuale și 
a unei „hărți sociale” a relațiilor 

și conexiunilor dintre oameni, 
oferind autorităților posibilitatea 
de a monitoriza rapid mișcările 
și conexiunile cetățenilor.

Tehnologia de recunoaștere 
facială permite regimului să 
identifice rapid persoane din 
mulțimi sau înregistrări video. 
„În trecut, când voiau să facă 
față unui protest, trebuiau să tri-
mită toate forțele pe stradă pen-
tru a se ocupa de protestatari. 
Acum pot să înregistreze totul 
și să descarce videoclipurile de 
pe rețelele sociale, ca să identi-
fice fiecare persoană și să o ri-
dice mai târziu, când au resurse 
pentru interogatoriu”, a explicat 
Nima Fatemi, cercetător iranian 
specializat în tehnologii de su-
praveghere.

Software-ul FindFace face 
parte dintr-un arsenal mai larg 
de control: drone, camere de 
supraveghere, informatori și 
filtrarea internetului. Potrivit 
lui Ali, „regimul a construit un 
mecanism de supraveghere 
din care nimeni nu poate scă-
pa – nici tânăr, nici bătrân, nici 
bărbat, nici femeie”. Sistemul 
poate construi un profil al fiecă-
rei persoane și urmări relațiile și 
legăturile dintre oameni. „Vor să 
știe cine este cine și cum sunt 
conectați, oriunde s-ar afla”, a 
explicat specialistul iranian.

Autoritățile iraniene pot fo-
losi orice tip de cameră de su-
praveghere video, de la camere 
instalate în locuințe și magazine 
sau restaurante, până la ca-
mere din stațiile de metrou. În 
plus, bazele de date cu fotogra-
fii oficiale – pașapoarte, permi-
se de conducere – furnizează 
informații suplimentare pentru 
sistem.

Atac terestru
Mii de luptători kurzi au lan-

sat o ofensivă terestră în Iran 
împotriva regimului de la Tehe-
ran. Ei au trecut frontiera, ve-
nind din Irak, și au ocupat mai 
multe poziții într-o zonă monta-
nă. Mai multe informații necon-
firmate arată că americanii ar 
putea ajuta diferite grupări să 
lupte cu iranienii.

Un oficial al Coaliției Forțelor 
Politice din Kurdistanul Iranian 
(CPFIK) susține că grupurile 
armate kurde cu sediul în Irak 
au început o ofensivă militară 
împotriva forțelor regimului ira-
nian. Informația este prezentată 
în exclusivitate de i24NEWS. 
Potrivit oficialului, luptătorii kurzi 
afiliați Partidului Viața Liberă din 
Kurdistan (PJAK) au început să 
ocupe poziții de luptă în interi-
orul teritoriului iranian încă de 
luni. „Mișcările militare terestre 
ale forțelor kurde împotriva Ira-
nului au început de la miezul 
nopții de 2 martie”, a declarat 
oficialul pentru i24NEWS. Lup-
tătorii PJAK au ajuns în jurul 
munților din vestul Iranului, a 
mai transmis oficialul. 

2.000 de atacuri în patru zile
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